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Λαϊκή οργή.
Ο «μάγος» Κων)νος Συμιανά- 

κης του Ιωάννου 59 χρονών, 
γνωστός από τις υποθέσεις Λασι 
θιωτάκη και Καλοχριστιανάκη, 
όπου ειδικά στην πρώτη, δια­
δραματίζει κορυφαίο ρόλο, κα­
λούμενος μάλιστα τότε από το 
Τμήμα Ασφάλειας Ηρακλείου να 
καταθέσει δυο φορές, παραπέμ 
πεται στον Εισαγγελέα Ηρακλεί 
ου, μετά τη δικογραφία που σχη 
ιματίσ,τηκε σε βάρος του για εξα 
πάτηση. Μαζί με το Συμιανσκη 
τίαραπέμπονται με την ίδια κατη 
γορία, ο Εμμανουήλ Πετράκης 
του Ελευθερίου 44 χρονών, α­
σφαλιστής, ο Δηιμήτρης Λυρώ- 
νης του Μιχαήλ 41 χρονών, αυτό 
κινητιστής και η σύζυγός του θε 
όδώρα 41 χρονών οικοκυρά.

Σύμφωνα με τη δικογραφία ο

εξεταζόμενος από όργανα του 
Τμήματος Ασφαλείας Ηρακλείου, 
'υποστήριξε ότι έχει μαγικές και 
πρακτικές ικανότητες τις οποίες 
χρησιμοποιεί για θεραπείες ατό 
μων. πάντα με αμοιβή. Για το ά­
νοιγμα του φλυτζανιού ή των 
χαρτιών έπαιρνε 500 δρχ., για το 
ιστορικά 3.500 δρχ. και για το 
λύσιμο μαγείας από 3000 — 15. 
000 δρχ

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ
ΓΙΑ ΚΥΚΛΩΜΑ
Ή ΠΑΡΑΦΡΟΝΕΣ;

θα πρέπει να σημειωθεί ότι ro 
όλο θέμα με την δραστηριότητα 
του Συμιανάκη αλλά και των υ­
πολοίπων της σπείρας απεκάλυ-

ψε πρώτη η «Π»Μα πλαίσια της 

δημοσιογραφικής έρευνας για 
την διαλεύκανση των συνθηκών 
θανάτου των Λασιθιωτάκη και 
Καλοχριστιανάκη, υποθέσεις ννω 
στες στο αναγνωστικό κοινό της 
«Π». Για την δραστηριότητα 
του κυκλώματος αυτού και στα 
πλαίσια της προανακριτικής έρευ 
νας, έχουν ήδη καταθέσει στην 
Πταισματοδίκη Ηρακλείου που ε 
ρευνά τις υποθέσεις, δύο συντά 
ικτες της «Π» αποκαλύπτοντας 
συγκλονιστικά στοιχεία για την 
δραστηριότητά τους.

Αξίζει να υπενθυμίσουμε ότι 
ειδικά στην περίπτωση του θα-

Συνέχεια στην 3η σελίδα

Στην ανατολική πλευρά του 
προβλήτα 3 του Λιμανιού Ηρα j 
Κλειόυ, προσέκρουσε χθες το . 
Βουλγαρικό φορτηγό πλοίο : 
«Στάχκο Σταλκάβη, το οποίο j 
μετέφερε διάφορά προϊόντα μέ 
σασε κοντεινρρς Η πρόσκρουση ί 
που έγινε στις 2.30 μ.,a. οφείλε ' 
ται στην απόφαση του πλοιαρ
χον να 
Ιμέσα

οδηγήσει το πλοίο 
στο λΐι^ώνι χο

ρις τη συνοδεία ρυμουλκών, τα 
οποία ως γνωστόν απεργούν.
Το πλοίο ευτυχούς δεν έπαθε ζη 
μιά από την πρόσκρουση στον 
προβλήτα.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

σε δυο Νορ-ους
ΣΥΣΚΕΨΗ ΦΟΡΕΩΝ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
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Συμιανάικης παρΌυσιαζόμενος 
σαν «μάγος» και σε συνεργασία 
ιμε τους υπόλοιπους, εξαπάτησε 
τη Φωτεινή Χατζηδοσπυριδόκη, 
σύζ. του Εμμανουήλ, 24 χρονών 
και της αιπέσπασε σταδιακά, τον 
Ιούνιο του 1987 το ποσό των 
100.000 δρχ. για δήιθεν θερα­
πεία του συζύγου της, ο οποίος 
είναι ανάπηρος από τη μέση και 
κάτω μετά από εργατικό ατύχη 
'μα. Τον ίδιο μήνα ο «μάγος» μα 
ζί με τους άλλους απέσπασαν α­
πό τη Θεοδοσία Μίατθαίου 51 
χρονών το ποσό των 80.000 δρχ 
πρακειμένου να «μαζέψει» το σύ 
ζυγό της και να τον επαναφέρει 
ικοντά της γιατί την είχε έγκατα 
λεί'ψ'ει.

Ο Συμιανάκης διατηρούσε γρα 
φείο όπου δεχόταν τους πελάτες 
του σε υπόγειο διαιμέρισμα στην 
οδό Μύσωνος 22, συνεπικουρού 
ιμενος από την θεοδώρα Λυρώ- 
νη. Στο υπόγειο από έρευνα της 
αστυναμίιας βρέθηκαν και κατα­
σχέθηκαν ένας ημεροδείκτης και 
ιένα μπλοκ σημειώσεων στα οποία 
ιυπήρχαν ονόματα πελατών και 
οι απαιτήσεις τους. Βρέθηκαν επί 
σεις δυο φάικελλα με τα ονόματα 
του Μαν. Χιατζηδοσπυριδάκη, 
ικαι της θεοδοσίας Ματθαίου, έ­
να βιβλίο με τίτλο «αποκρυφι­
σμός του Μ.Γ. Καρά» δυο κσμ-] 
μάτια τετράγωνα από πανί χρώ 
ιματος κίτρινου με κεντημένους 
πάνω σταυρούς, τέσσερα βιβλία 
'ράκια έκδοσης και συγγραφής 
Συμιανάκη, δυο φυλακτά από 
χαλκό σε κάδρα, ένα πιεσόμε­
τρο, ένα κομμάτι χαρτί που γρά 
φει πάνω τη λέξη «ΑΒΡΑΚΑΔΑ- 
Β'ΒΑ» και διάφορες άλλες σημειώ 
σεις. Να σημειωθεί ότι ο «μάγος»

Στη Νομαρχία παρουσία του κ. Φαρμάκη

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ
Τα θέματα υγείας ,και 'κύρια η 

Νοσοκομειακή υποδομή — Πάνε 
(πι'στηίμιαικό Νοσοικομείο — θα 
ιεξετασθούν σε σύσκεψη που θα 
'πραγματοποιηθεί υπό την προε 
ιδρία του Γεν Γραμματέα του 
Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας κ. 
Φαρμάκη σήμερα στις 12 το με
σηιμέρί 
στημα

Στη
ο Γεν.

στο Νομαρχιακό Κατά- 
Η ρακλείου.
σύσκεψη θα συμμετέχουν 
Γραμματέας της Πιεριφέ-

ρειας Κρήτης κ. Λουικάικης, η No 
μάρχης κ. Αθανασάικη, ο Αντιδή 
ιμαρχας Ηρακλείου κ. Ρομπογιαν 
Υάικης, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της 
Παν)(μιακής Κλινί'κής κ. Φιορέ-

τος, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Βενιζελείου ΝσσοκομέίΌυ κ. Χε- 
λιδώνης, ο Νομίατρος κ. Ρακιν- 
τζάκης και άλλοι υπηρεσιακοί και 
τεχνικοί παράγοντες.

Ο Γεν. Γραμματέας του Υ- 
ιπουργείσυ πριν την . σύσκεψη 
στις 10,30 θα επισκεφθεί το Πα 
νεπιστημιακό Νοσοκομείο. Στις 
5 το απόγευμα θα επισκεφθεί το 
Β'ενιζ'έλειο όπου θα συναντηθεί 
με το Δ.Σ. τον διευθυντή του Βε 
νιζελείου και τον Νομίατρο. Στις 
7,30 θα^αυναντηθεί με την Πρυ 
τανεία του Παν)μίιου και το Δ.Σ 
(του Περιφερειακού Νοσοκομεί 
ου.

Με μορφή Ανώνυμης Εταιρείας

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙΣΤΑΝΟΓΕΙΑ

Αναπτυξιιακό κέντρο το οποίο 
ιθα λειτουργεί μειτη μορφή Ανώ 
νυμης Εταιρίας δήμιουργείται 
στ' Ανώγει α με σκοπό την ορθο 
λογική ανάπτυξη της περιοχής. 
Ή μελέτη για τη δημιουργία του 
κέντρου εγκρί'θηκε ομόφωνα 
στην τελευταία συνεδρίαση του 
Δημοτ. Συιμβουλίίαυ Ανωγείών, 
Ικαι απομένει ακόμη να σταλεί το 
καταστατικό στη Νομαρχία Ρε-

ΑΣΑΝΤΟΥΡ ΜΠΑΧΑΡΙΑΝ

Την άμ εσ η λήψη μετ ρω ν για
την ενίσχυση των εξαγωγών του 
λάδι ού και τη στήριξη του εισο j 
δήματος των ελαιοπαραγωγών | 
ζήτησε από την 'κυβέρνηση ο 
Πρόεδρος της Ελαιουργικής κ. 
Γαβαλάς ο οποίος όπως είπε 
χθες σε συνέντευξη Τύπου, τα νο 
μισματικά έξισωτικά ποσά (ιΝΕΠ) 
που έχουν επιβληθεί από την Ε. 
Ο.ΙΚ. στις εξαγωγές λαδιού καθι 
■στούν^σχέδόν απαγορευτικές τις 
εξαγωγές ενώ οι τιμές πσραγω-. 
γού δεν είναι ικανοποιητιικές. !

Βέβαια επεσήμανε ο πρόεδρος 
της Ελαίουργικής με παρέμβαση 
της οργάνωσης ο παραγωγός θα 
πάρει και φέτος μεγαλύτερες τι 
μές από αυτές της παρέμβασης.

Ενδεικτικά ανάφερε για το λά 
δι οξύτητας ενός βαθμού η ΕΟΚ 
δίνει 313,34 δρχ. ενώ η Ελαισυρ 
γική 317 δρχ. το κιλό.

Ωστόσο πράσθεσε επιβάλλεται 
η λήψη μέτρων ώστε να εξα­
χθούν χωρίς προβλήματα και με 
■ικανοποιητιικές τιμές οι 50.000 
περίπου τόννοι λαδιού που εξά­
γονται κάθε χρόνο.

Σε ολομέτωπη επίθεση κατά 
τηζ αρχικής απόφασης του υ­
πουργού Δικαιοσύνης κ. Κου- 
τσόγιωργα να απορρίψει το αί­
τημα της ίδρυσης έδρας Μετα­
βατικού Εφετείου στο Ηρά­
κλειο, πέρασαν από χθες σύλ­
λογοι και μαζικοί φορείς των 
Νομών Ηρακλείου και Λασιθίου 
αλλά και μαζί μ’ αυτούς το σύ­
νολο της Κοινής Γνώμης των 
δύο Νομών.

Το έναυσμα των κινητοποιή­
σεων είχαν οι Δικηγορικοί Σύλ­
λογοι Ηρακλείου και Λασιθίου 
αλλά και μαζί μ’ αυτούς η συν­
τονιστική επιτροπή αγώνα που 
συνέρχεται σήμερα σε έκτακτη 
συνεδρίαση στις 12 το μεσημέ­
ρι με την συμμετοχή και των 
μαζικών φορέων του Νομού 
στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Δημοτικού Συμβουλίου Η­
ρακλείου. Στην συνεδρίαση αυ­
τή της συντονιστικής επιτρο­
πής καλούνται να πάρουν μέ­
ρος όλοι οι μαζικοί φορείς και 
οι επαγγελματικές οργανώσεις 
του Νομού.

ΑΠΕΣΥΡΕ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ 
ΓΙΑ Το ΑΓΡΙΝΙΟ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 

Ο ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

ΣΟΒΑΒΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΔΙΧΡΟΝΟΥ

■>

Σαφή δήλωση έκανε χθες στην 
Βουλή α βουλευτής Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ ότι οι Κρητικοί εί­
ναι ονομαστοί για το πείσμα 
τους.
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ιθύμνσυ προκειμένου ν' αρχίσει 
η λειτουργία του, ενέργεια που 
'αναμένεται να γίνει την ερχόμενη 
'βδομάδα. Σκοπός του Αναπτυξι 
σκού κέντρου Ανωγείων είναι η 
παροχή οποιασδήίποτε βοήθειας 
και υπηρεσίας σε συνεταιρισμούς 
ιδιώτες αλλά και στο Δημόσιο. 
Επίσης θα συμβάλλει στην άνο 
δο του πολιτιστικού επιπέδου 
της περιοχής και θα βοηθήσει ση 
ιμαντικά στον τομέα της Παιδεί 
ας. Παράλληλα θα έχει την ευθύ 
νη εκπόνησης μελετών για την 
■ανάπτυξη της περιοχής ενώ θα 
προσφέρει γραμματειακή και λο. 
γιστική υποστήριξη σε όποιο φο 
ρέα κοινωνικό ή ιδιωτικό έχει α­
νάγκη.

Όσον αφορά τα άτομα που 
θα στελεχώσουν το κέντρο ήδη 
έχουν γίνει κάποιες επιλογές ενώ 
το προσωπικό που ασχολείται 
στο Πρόγραμμα φτώχειας της Ε 
ΟΚ, θα ενταχθεί στο κέντρο.

Όπως έγινε γνωστό ο Δήμος 
Ανωγείων έχει υπογράψει σύμβα 
ση με τον ΕΟΜΜΕΧ τριετούς δι 
άρκειας για την υποστήριξη του 
κέντρου.

Σοβαρά τραυματίστηκε προ­
χθές στη διασταύρωση των ο­
δών Γ. Παπανδρέου και Χρυσο- 
στόιμου ο Ευάγγελος Ανδρής του 
'Γεωργίου 41 χρονών κάτοικος Η 
ρακλείου όταν το δΐκυκλο μοτο 
ποδήλατο που οδηγούσε συγ- 
κρούστηκε με Ι.Χ. Φορτ. αυτοκϊ 
νητο που οδηγούσε ο Νικήτας 
Μαυρομανωλάκης του Εμμ., 26 
χρονών, κάτοικος Καστελλιανών.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Χθες, στο μεταξύ, ο ανταπο­
κριτής της «Π» στην Αθήνα 
μας μετέδωσε την παρακάτω 
ανταπόκριση:

Εμφύλιος πόλεμος ξέσπασε 
“Ργά χθες την νύχτα στη Βου­
λή ανάμεσα στους δουλευτές 
του ΠΑΣΟΚ με αφορμή την τρο­
πολογία που είχε καταθέσει ο 
υπουργός Δικαιοσύνης κ. Κου- 
τσόγιωργας για ίδρυση μετα­
βατικής έδρας Εφετείου στο Α­
γρίνιο. Αποτέλεσμα της δια­
μάχης ανάμεσα στους βουλευ­
τές ήταν ο υπουργός Δικαιοσύ­
νης να αναγκασθεί να αποσύρει 
λίγο πριν τα μεσάνυχτα την 
σχετική τροπολογία, παρά το 
γεγονός ότι αρχικά την υπο­
στήριξε δυναμικά, αναφέροντας 
μάλιστα ότι υπήρχαν σοβαροί 
λόγοι να γίνει το Εφετείο στο 
Αγρίνιο.

Στην σχετική συζήτηση το λό­
γο πήρε ο βουλευτής Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Ασλά- 
νης, ο οποοίς τόνισε ότι δεν 
θα ψηφίσει την τροπολογία για 
το Αγρίνιο, εκφράζοντας πα-

ράλληλα την λύπη του γιατί ο 
υπουργός απέρριψε την δική 
του τροπολογία για ίδρυση με­
ταβατικής έδρας στο Ηράκλειο 
ου Εφετείου (σ.σ.: εννοεί την 
κοινή τροπολογία που κατέθε­
σαν οι βουλευτές Ηρακλείου και 
Λασιθίου).

Τόνισε δε χαρακτηριστικά ο 
κ. Ασλάνης άτι «ο υπουργός 
μπορεί να έχει πείσμα αλλά 
ονομαστοί για το πείσμα τους 
είναι οι Κρητικοί».

Ανάλογη θέση για το κορυ-

Αργά χθες βράδυ σε επικοι­
νωνία που είχε η «Π» με τον 
βουλευτή Ηρακλείου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ., κ. Αλέκο Δαριβιανάκη, 
ο τελευταίος δήλωσε:

«Σαν δικηγόρος παλιότερα 
της μαχόμενης δικηγορίας που 
έζησα έντονα το πρόβλημα της 
μετάβασης στα Χανιά στο Εφε­
τείο, νιώθω ότι έχω ιδιαίτερη 
υποχρέωση και καθήκον να στη­
ρίξω αποφασιστικά το δίκαιο 
αίτημα που προβάλλουν οι κά­
τοικοι των Νομών Ηρακλείου 
και Λασιθίου. Και βέβαια δεν 
θα φθάσω στο σημείο να πω 
ότι θα παραιτηθώ από το αξίω­
μα του βουλευτή, κάτι τεου δεν' 
έχω δικαίωμα, αλλά πάντως 
στα πλαίσια της σοβαρότητας 
και με συνεργασία και με άλ­
λους συναδέλφους μου θα εντεί­
νω την προσπάθεια με αποτε- 
λεσματικότητα για την [κοινο­
ποίηση του δίκαιου αιτήμα­
τος».
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φαίο σήμερα θέμα που απα­
σχολεί το Νομό πήραν και οι 
βουλευτές Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Αλέκος Δαριβιανάκης 
και Λασιθίου κ. Κοντοπόδης.

ΔΗΛΩΣΗ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
ΣΤΗΝ «ΠΑΤΜΔΑ*
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Με χθεσινοβράδυνη δήλωσή του 
στην «Π» ο βουλευτής κ. Αλ. Δα 
ριβιανάκης διαβεβοϊωσε ότι θα 
υποστηρίζει ιμε κάθε τρόπο το 
δίκαιο αίτημο! του λαού της Α­

νατολικής Κρήτης.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 

ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Χθες, εξάλλου, ο πρόεδρος 

και τα μέλη του Δ.Σ. του Δι­
κηγορικού Συλλόγου Ηρακλείου 
έδωσαν συνέντευξη Τύπου, στην 
οποία κυρίως αναφέρθηκαν στη 
συνάντηση που είχαν με τον υ­
πουργό Δικαιοσύνης.

Τόσο ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Μεγάλη ποσότητα εκρηκτικών 
βρέθηκε στις Τρεις Εκκλησές

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ AVO ΑΤΟΜΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓ. ΔΕΚΑ

κ.β.

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΕΧΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Ευρώπης 28) εγκαινιάζεται την Δευτέρα, 9 Νοεμβρίου 1987 στις 
7 το απόγευμα, παρουσία του Καλλιτέχνη, η έκθεση ζωγραφικής 
του μεγάλου ζωγράφου, που 8α ολοκληρωθεί έως την 1 Δεκεμ­
βρίου. Η ανσκοίνωοη αυτή έχει το χαρακτήρα προσκλήσεως προς 

κάθε φιλότεχνο της πόλης μας. 80 ci&n
MAAn vtiwtA

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Σωστές και 
οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΠΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Γ. & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιαννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

Λ?»»

— Η οικογ. Ορέστη Λαζανά 
κη ιατρού κατέθεσε στα γράφει 
αμας δρχ 5000' στη μνήμη Ν. 
Παπαδάκη για το σύλλογο Μη 
τέρων αναπήρων και ανίατων

— Η οικογ. ιΙωάννου και Εύ 
ας Παπάζογλου κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη ιμνή 
μη του εξαδέλφου των Νικ. Πα 
παδάκη για τα παιδί α που πά 
σχουν οπό Μεσογειακή αναιμία

— Ο Παγκρήτιος Σύλλογος 
Δ,ντων Ξενοδοχείων κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 10.000 
στη μνήμη Γεωργίου Κουκούλά 
κη για το Κέντρο Ειδικών Παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Γεωργ· Οικονο 
μου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Νικ. Τζα 
νάκη για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

ΠΑΓΚΡΗΤ1Α ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΟΝ ΕΟΜΜΕΧ

— Η οικογ. Μιχ Οικονόμου' 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μινήμη Νικ. Τζανακη 
για. τη στέγη ο Καλός Σαμαρεϊ 
της. '

— Η κ. Ελένη Οικονόμου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Νικολ. Τζανά 
κη για τη στέγη, ο Κηλός Σα 
μαρείτης.

Πενθήμερη παγκρήτια απεργία 
των υπαλλήλων του ΕΟΜΙΜΙΕΧ, 
Θα πραγματοποιηθεί από τις 9— 
13 Νοεμβρίου. Αυτό αποφασί- 
ιστηκε μετά από έκτακτη γενική 
'συνέλευση των εργαζομένων οι 
οποίοι σε ανακοίνωσή τους τονί 
ζουν ότι μ’ συτό τον τρόπο αν 
τιδρούν στον εμπαιγμό και την 
αδιαφορία της διοίκησης που εξ 
αιτίας της δεν έχει υπογράφει μέ 
χρι σήμερα η συλλογική σύμβα 

ί ση εργασίας του 1987

Μεγάλη ποσότητα εκρηκτικών 
υλών που προοριζόταν για παρά 
νομο ψάρεμα βρέθηκε χθες μετά 
από οργανωμένη Βπιχείρηίση αν- 
δρών της Αστυνομικής Δ)·νσης Η 
ρακλείου που είχε ως οιποτέλε- 
σμα τη σύλληψη του Νικ. Φρυ 
σούλη του ΙΚσνάικη 52 χρονών 
μηχανικού αυτοκινήτων και του 
Γιώρ. Φρυσούλη του Νικολάου 
25 χρονών, κατοίκων Αγ. Δέκα..

Η επιχείρηση άρχισε στις 7 π. 
μ., χθες και μετείχαν άνδρες των 
Αστυν. Τιμημάτων Τάξης Μοιρών 
και Πύργου, του μεταβατικού α 
πσσπάϊσματσς Μαλεβυζίου - Πυρ 
γιώτισσας οι 'οποίοι υε επικεφα 
λής τον Αστυν. Δ)ντή Ηρακλεί 
ου κ. Σκαρπαθιώτη ερεύνησαν 
μετά από αιφνιδιαστική ενέργεια 
τα σπίτια των δυο συλληφθέν- 
των καθώς και το συνεργείο του 
Νικ. Φρυσούλη. Στο σπίτι του 
πρώτου βρέθηκαν ένα περίστρο 
φο εξ'άσφαιρο No 32, 18 φυσίγ 
για Νο_'303 με τρεις γεμιστήρες 
και πέντε φωτοβολίδες θάλασ-

φυτιλιού συνολικού μήκους 4, 
20 μέτρων.

Σύμφωνα με πληροφορίες από 
την αστυν. διεύθυνση Ηρακλεί­
ου οι παραπάνω δράστες έκαναν 
'εμπορία ιεκρηκτικών τα οποία 
προμήθευαν για παράνομη αλι­
εία, στα νότια παράλια της Κρή 
της τα οποία όπως είναι γνωστό 
μαστίζονται κυριολεκτικά από 
τους δυναμιτιστές «ψαράδες».

Αστυνομικοί επισήμαναν ότι 
η χθεσινή επιτυχία αποτελεί με-

γάλο πλήγμα στο κύκλωμα της 
'εμπορίας εκρηκτικών τα οποία 
©ιάκινούνται στη νότια Κρήτη 
Και χρησί'μοποιούνται για παρά 
νομο ψάρεμα.

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΤΑΙ Η «Π»
'Μετά την αποκάλυψη της πα­

ραπάνω υπόθεσης επιβεβαιώνε­
ται πλήρως πρόσφατο δημοσίευ 
ιμα της «Π» που ανέφερεότι στα 
νότια παράλια της Κρήτης δρα 
οργανωμένο κύκλωμα παράνο­
μης αλιείας.

Όπως είχε γράψει π «Π»>

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΜΕ ΤΟΝ«. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

9ου ALFA ROMEO

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
ΡΑΛΛΥ ΚΡΗΤΗΣ

Κυριακή 8-11-87

Αφετηρία πλατ. Ελευθερίας. Ώρα 9.00 π.μ.

Τερματισμός πλατ. Ελευθερίας, ώρα 2.00 μ.μ.

ΚΡΕΑΤΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΣ

Προσφορά κρεάτων
— Μοσχάρι φέτα, με κόκκαλο
— Μοσχάρι φέτα, χωρίς κόκκαλο
— Χοιρινό μπούτι
— Χοιρινό καρρέ μπριζόλα
— Χοιρινό λαιμός
— Κιμάς μοσχαρίσιος φρέσκος, φέτα
— Κοτόπουλα χωριάτικα

Κεντρικό Κατάστημα 
στον κεντρικό δρόμο της ΛαΤκής

Κομνηνών 13, τηλ. 225882

Δρχ. 495
630
420
495
350
570
330

ΠΟΡΟΥ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

σας. Στο σπίτι του Γιώρ. Φρα 
'σούλη βρέθηκαν δύο αντιαεροπο 
ριικά φυσίγγια, 1® φυσίγγια No 
7,62 και ένα φυσίγγιο No 303.

ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ

Στη συνέχεια η αστυνομική δύ 
ναμη έχοντας μαζί της τους δυο 
ισυλληιφθέντες έκανε έρευνα στην 
παραθεριστική κατοικία του Νικ. 
Φρυσούλη που βρίσκεται στον 
παραλιακό οικισμό Τρεις Είκικλη 
σιές στα νότια παράλια τηςΚρή 
της. Εκεί βρέθηκαν τρία κιβώτια 
εκρηκτικής ύλης των 25 κιλών τύ 
που «Νιτραμϊτης» σφραγισμένα, 
επίσης βρέθηκαν ένα κιβώτιο α­
νοιγμένο το οποίο είχε ακόμη πέ 
ντε κιλά εκρηκτικών, ένα κουτί 
σφραγισμένο με 100 καψύλια και 
τέσσερα τεμάχια βραδύκαυστου

«Η περιφερειακή ανάπτυξη της 
ΚρήΤης στα πλαίσια της αρμοδι 
ότητας του υπουργείου Περιβάλ 
λοντος Χωροταξίας και Δηιμ Έρ 
γων και η ενεργοποίηση των γένι 
κών πολεοδομικών σχεδίων της 
Κρήτης» είναι το θέμα περιφε­
ρειακής σύσκεψης που θα πρα 
γματοποιηθεί — όπως είχε γρά 
ψει η «Π» την ερχόμενη Δευτέ 
ρα στις έξι το απόγευμα στην 
αίθουσα «Βλευθ. Βενιζέλου» του 
Δήμου Ηρακλείου παρουσία του 
.αναπληρωτή υπουργού ΥΠΕΧΩ- 
ΔΕ κ. Μαν Παιπαστεφανάικη, του 
του Γεν. Γραμματέα κ. Α. ΠανΤα 
ζή και του ειδικού Γραμματέα κ. 
Αλ. Βούλγαρη.

Στη σύσκεψη θα συμμετέχουν 
οι βουλευτές της Κρήτης, τα μέ 
λη του Περιφ. Συμβουλίου, Δή-

μαρχοι της Κρήτης, Σύμβουλοι 
του υπουργού, εκπρόσωποι Επι­
μελητηρίων, Εργατικών Κέντρων 
Κρήτης και υπηρεσιακοί παράγον 
τες.

Ετο μεταξύ στις 10 το πρωί 
της ίδιας μέρας θα πραγματοποι 
ιηθεί σύσκεψη Νομαρχιακού επι 
Πέδου στη Νομαρχία Ηρακλείου

Ανάλογες συσκέψεις θα πρα­
γματοποιηθούν στις 10 Νοεμβρί 
ου στο Λασίθι, στις 11 Νοεμβρί 
ου στο Ρέθυμνο και στις 12 
Νοεμβρίου στα Χανιά.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ

ΕΑΛΟΥΖΤΡΟΕ ΝΙΚΟΣ
Στο ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του
Λεωφ. Νικ. Πλαστήρα 93,

ι Τηλ. 242569 καθημερινά, 
εκτός Σαββάτου - Κυρια­
κής 8,30 — 1,30 μ.μ. και

Προσφέρουμε:

Κατσίκα βραστή, Μακαρόνια με ανθότυρο, 

Σπλινάντερο οφτό, Κατσίκι, ΠαΤδόκια, Ανθόγα- 

λο χωριάτικο, Τραχανά, Πιταράκια με μέλι.

ΚΑΛΟ ΜΠΡΟΥΣΚΟ.

Τιμές λογικές

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5

(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πα 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με­
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλεκ­
τρα, Πλ. Ελευθερίάς· Τηλ. 
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ. 
6—8.30, εκτός Σαββάτου.

Κυκλοφόρησε το πρώτο τεύ­
χος του περιοδικού «ΘΕΑΙΤΗ- 
ΤΟΣ» από το διακεκριμένο Μα­
θηματικό Μανόλη Μαραγκάκη.

Στις 165 σελίδες του περιέ- 
χεται, κύρια, ύλη λυμένων και 
άλυτων ασκήσεων Μαθηματι­
κών.

Το πλήθος και το είδος των 
ασκήσεων, q προσεκτική επιλο­
γή, ο τρόπος λύσεώς των, κα­
θώς και η επισημειωματική α­
ναφορά στην επιστήμη των Μα­
θηματικών πριν από κάθε κεφά­
λαιο, καθιστούν το περιοδικό 
χρήσιμο, όχι μόνο στους μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και 
στους φοιτητές, αλλά και σε 
όλους εκείνους που χόμπυ τους 
είναι τα Μαθηματικά...

Το φίλο Μαθηματικό Μ, Μα­
ραγκάκη θερμά συγχαίρουμε 
και του ευχόμαστε η κάθε του 
προσπάθεια να στέφεται πάν­
τοτε με επιτυχία.

Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

ΗΛΙΑΚΑ
Με 10.000 προκαταβολή 

και πολλές δόσεις.
Κουρμούληδων 7 

ΚΑΜΑΡΑΚΙ.
Τηλ. 244316
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ί

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Δασκάλων αλλά 
και μαθητές του 12θέσιου Δη 
μστικού Σχολείου 3ου Ηροκλεί- ' 
ου (Αγίας Τριάδας) ευχαριστούν 
θερμώς τον Πανοσ)τατο Αρχι­
μανδρίτη κ. Μεθόδιο Γεραγιον- 
νσκη προΤστάυενο του Φιλό­
πτωχου Ταμείου ενορίας Αγ. 
Τριάδας για τη δωρεά προς το ; 
σχολείο μας σωληνώσεων θερμόν 
σεως. Η προσφορά του άξιου · 
τούτου Ιεράρχη προς το σχο-! 
λείο μας, είναι αξιόλογη και με ’ 
γάλη. Πάντα συμπαρίσταται I 
στις ανάγκες του σχολείου μας) 
και σ' αυτόν βρίσκομε απεριόρι 
στη κατανόηση. Τέτοιες πράξεις 
τον τιμούν και αχ άνθρωπο, αλ 
λά και αχ Ιεράρχη. Και πάλιν ας 
δεχτεί τις ειλικρινείς μας εμχαρι ί 
στίες.

Ο Διευθυντής 
Ν. Χανδράκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Καθήκον μας θεωρούμε να ευ ! 

χαριστήσουμε τους Ιατρούς και I 
το νοσηλευτικό προσωπικό του: * 
«Παγκρήτιου - Βενιζελείου Γένι-; 
ικού Νοσοκομείου» της πόλης μας ;

Με απαράμιλλη ευσυνειδησία 1 
και ανθρώπινο ενδιαφέρον φρόν ; 
τι σαν την σύζυγο και μητέρα μας j 
Χρυσούλα ΑλεξάΚη. Από τον Επι 
μελητή χειρουργό κ. Γωνισνάκη 
•έως τους κ. Πετρίδη, Πιταρίδη.. 
Σαμαριτάκη, Τσαγκατάκη, Σταυ-ί 
ροαλάικη, ιατρούς, έως τους: 
Πλεύρη, Σκουντάκη, Βελεγράκη,; 
Μαθιαύδάκη, Καρβέλα, Βασιλο­
πούλου - Αγογλωσσάκη, Γειμι-ι­
στού - Πιαπαδάκη, Κο-ρνηιλάκη, 
Ξυλούρη, νςσηλευτιικό προσωπι­
κό, απέδειξαν άτι η επαγγελματι 
ική ευσυνειίδησια και η ανθρωπιά 
δεν χάθηκιανίΐ ί

Οικογένεια: Αλεξάκη

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 ταυ αστικού κώ 
δικά ότι.:

Ο Εανηγυράκης Χρήστος του 
Τίτου και. της Αργυρός το γένος 
Βατσάκη πομ γεννήθηκε και κα­
τοικεί, area Χανιά και η Τβσυρα 
κακή Μαρία του Γεωργίου και 
της Ευαγγελίας το γένος Μίανου 
σάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μιιντόνι)

Γηλ.: Α8Μ18 
1—1C

©ΕΑΪΜΓΑ^
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σαν ταύροι σε υαλοπωλείο
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Μπελμοντο ο κυρίαρχος
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ακόρεστες Εύες
«STUDIO»
Μάγος έρωτας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η ακτή του κουνουπιού
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο κυνηγός

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κτιστάκης Ν., Καμαράκι.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Νοικοκυράκης, πλατεία Δα- 

σκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Βεκράκη Μ.. Χαρ. Τρικού- 

ττη (' Οαση).
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Λυριτζάκη, 1821 αρ. 28.
— Σμαριανάκης Στ., γέφυρα 

Κατσαμττά.

*

- Θεραπευτήριο
— Θεραπευτήριο
- Οερ<χπευτήρ.ιο
- Άγιος Γεώργιος
- Άγιος Γεώργιος
- Άγ. Χαράλαμπος
-Παν. Γ κούρος

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)κά
Χειρ)κά
ΟρΒΙκά

ΚαρδΙκά
0υρ)κά

Νευρ)κά
ΟόβΙκά

— Βογιατξάκης Αντ., 62 Μαρ­
τύρων.

— Ροικνάκης Γεώργ., Αεωφ. Ε- , 
Λικής Αντιβηάσεως.

— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ. Κνω­
σού 99.

— Σττί&άκης Κων., ττ, ΚΑΤΕΕ.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—1 Πετράκης Γ., Λεωφ. Πλα- 
στήρα 104.

— Μαρής Γ., Κονίτσης 27.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Στρατουδάκης Q., κόμ6«ς 
Γ ιόφυρος.

— Συγγενίδης Ν., πλατεία Αλ. . 
Παναγούλη.

n

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του πολυαγσπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

1987Παρασκευή 6 Νοευβρίου
EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Το ελληνικό περιβάλλον
7.20 Μουσιικόραμα
8.00 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κιν) φική λέσχη

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Σούπερ γιαγιά
6.00
6.15
6.40
7.10

Ειδήσεις 
θάντερκατς
Ο φίλος μας ο ΚΟΚ 
Ντοκιμαντέρ

8.00 Επιστροφή στην Εδέμ
8.50 Μαντάμ Σουσού
9.30 Ειδήσεις

10.20 Η κοιλάδα με τις κούκλες
11.10 Φόρουμ
12.00 Ειδήσεις
00.15 Επιλογές οπό την

7η Τέχνη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ>Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πιαρασκιευή 6-11-87
05.55 Δίκτυο
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Δίκτυο
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυα
1 Τ.ΤΟ Συζητώντας μαζί σας
12.00 Δίικτυο
12.10 Κιοντυλιές
Τ2.3Ο Εργάτες της θάλασσας
13.00 Δώτυσ
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.3Θ- Δίκτυο
14.30 Ειδήσεις
14.45 Δημοτική μουσική
15.10 Δι αικοπή
15.30 Δίκτυο
1'7.00 Διακοπή
18.00 Έναρξη
20.30 Νέοι λογοτέχνες
21.00 Δίικτυοι

ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
ΓΙΩΡΓΗΣ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗΣ - ΕΡΩΝΤΙΚΟΙ ΚΑΥΜΟΙ
Κυκλοφόρησε αυτές τις μέρες 

από το Κρητικό Μουσικό Εργα- 
I στήρι με την επιμέλεια του πα- 
ι ραγωγού Στέλιου Αεράκη ο πρώ 
ί τος δίσκος του νέου λυράρη 
I Γιώργη Στιβακτάκη με τίτλο 

«ερωντίκοί ια’υ μοι». Στη μου- 
. σική αυτή προσπάθεια επιχει- 
ι ρείται ένας συνδυασμός παρα- 
: δοσιακών μελωδικών στοιχείων 

με μια καινούρια δημιουργική 
πρωτοβουλία που εκφράζει τις 
ανησυχίες και τις φιλοδοξίες 
του νέου καλλιτέχνη.

Ευαίσθητος ο Γιώργης Στι- 
βακτάτης μετουσιώνει με άδολο 
τρόπο το συναίσθημα σε μια 
απέριττη και λιτή έκφραση, 
χωρίς να παραγνωρίζει ωστόσο 
την τεχνική, την λεπτομέρεια 
και την ακρίβεια των συγκεκρι­
μένων μουσικών υποχρεώσεων.

Το έξοχο λαούτο του αδελ­
φού του Χρήοτου, που παρά 
το νεοβό της ηλικίας του (17

f

ΠΑΣΗ, που κυκλοφόρησε πρό­
σφατα από το ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΟΥ­
ΣΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ.

Καθιερωμένος λυράρης ο Νί­
κος Σωπασής αποδίδει με άνεση 
αλλά και με αξιοπρόσεχτη ευαι­
σθησία παλιές παραδοσιακές 
μελωδίες αλλά και δικές του 
συνθέσεις στην επιμελημένη αυ­
τή δισκογραφική προσπάθεια.

Εύστοχα επιλεγμένα τα διά­
φορα μουσικά μέρη του δίσκου 
συνθέτουν ένα αρμονικό σύνο­
λο, που οξιοποιεί αποτελεσμα­
τικά πολλά από τα στοιχεία α­
πό την πλούσια μουσική παρα­
καταθήκη της Κρήτης.

—εχωρίξουν τα τραγούδια «ο 
χωρισμός», «περνά ο καιρός», 
«σεβντάδες» και «ο λογισμός».

Η

I

I

3
ετώγ), θεωρείται ένα από τα ’ 
σημαντικότερα ταλέντα,, μπορεί | 
κανείς να πει ανεπιφύλακτα ότι | 
πραγμοτιιιάι κοσμεί το δίσκο, ί 
εγώ το σύνολα της προσπαθεί- ί 
ας προδίδει σαφέστατα την α- j 
ναγκαία υπευθνότητα που α­
παιτείται για την ολοκλήρωση· 3 
■μιας αξιοπρεπούς μουσικής ερ- J 
γασίας. Πάθη και έρωντες, καυ’ J 
μοίκαι αγωνίες σε μια αρμονική § 
ισορροπία διατρέχουν τη μου- S 
σική αυτή προσπάθεια, που κύ- | 
ρια χαρακτηριστικά της είναι η g 
ειλίΜρΐνεισ και η αμεσότητα, ε­
φόδια σημαντικά για την πα­
ραπέρα πορεία του Γιώργη Στι-
βακτάκρ.

Οι στίχοι του δίσκου ανή­
κουν στο Γιώργη Καράτζη και 
καλύπτουν ένα ευρύτατο φά­
σμα συναισθηματικών αναζητή­
σεων πάνω σε μια καλοδουλεμέ- 
νη παραδοσιακή φόρμα.

Από τα- τραγούδια του δί­
σκου ξεχωρίζουμε τα «πάθη», 
«βαρύς σεβντάς», «την ώρα 
που ψυχορραγώ» κα ι «πεντακό­
σια φονικά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρσ 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Κουνάβων Πεδιάδας, ετή 
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ ΝΙΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούυε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Χρυσούλα Νιργιαννάκη, Κώστας Νιργιαννάκης, 
Ερασμία Λιναρδάκη, Αλέξ. και Μαρία Νιργιαννόκη.

ΙΩANNOY ΜΙΚ. ΛΥΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Λυδάκη.
Τα παιδιά: Αμαλία και Δημήτρης Λαγγουβάρδος, Μιχάλης 
και Μαρία Λυδάκη, Γιώργος και Βούλα Λυδάκη.
Τα εγγόνιο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μα 
θιου,δάκη· έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Μυρτιάς ,Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ avanauafjx της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα'■ 
και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Ελευθέριος Κουκάκης, Γεώργιος 
και Ειρήνη Ανυφαντάκη, Εμμαν. και Μαρίνα Ανυφαντάκη, 
Μαρία και Κων)νος Δασκαλάκ,ης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Πέρασε ένας χρόνος από τότε που έφυγε από κοντά μας 
ο αγαπημένος μας

i

I

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Μυρτιάς Πεδιάδ.ος ετήσιο μνημόσυνο 
•για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
•και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη ταυ άπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Ελένη Πολυχρανάικη, Γεώργιος 
και Ελένη Παλυχρονάκη, Μαρία και Νικόλαος Τριλιράκης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του1 πολυαγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και παππού

8

ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Φυσικός

Παρακαλούμε θερμά τους συγγενείς και φίλους άπως έλθουν 
στον Ιερό Ναό της του θεού Σοφίας Βραχασίου την Κυ­
ριακή 8 Νοεμβρίου για να προσευχηθούμε για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του.
Ο αδελφός, τ’ ανήψια.

ΝΙΚΟΣ ΣΏΠΑΣΗΣ:

ΣΕΒΝΤΑΔΕΣ

Ui

της ψυχής των αγαίπημένων μας γονέων και παππούδων

εφημερε «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

αλεξ. μυκωνιατης 
ΛΑΠΑ 7

«ΣΕΒΝΤΑΔΕΣ» τιτλοφορείται* | 
ο νέος δίσκος του γνωστού Κρη 2 
τικον καλλιτέχνη NWOY ΣΐΩ- έ

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

1—10

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας (Νεκροταφεΐό) στο χωριό Δαμαβόλου 
Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση

ΜΝΗΜΟΓΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κω;ν),νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σαββατο 7 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ναυ (Νέκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ *
Την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.ιμ. τελούμε | 

4Ο3ήιμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα- | 

φείσ) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη | 
τέρας και γιαγιάς

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της Ιατρού 
Κας Μπέσκου Ευτυχίας 

άλλαξε. Το νέο τηλέφωνο 
είναι: 229522.
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Ανοίξαμε την

«ΝΕΑ ΦΩΛΙΑ»
με πλήρη ψησταριά, σπληνάντερα, αίγα βραστή, 

πολλά σπέσιαλ, και ποίκιλΐες.

Διεύθυνση:
Στέργιος Μανιαδήζ 

Αρετή Σηφάκη

«ΚΕΝΤΡΟ ΜΠΑΞΕΣ»
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Συνεχίζουμε το φετινό χειμώνα 

και προσφέρουμε πρόγραμμα για όλους. 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ: Λύρα - τραγούδι 

ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ ΠΑΝΤΕΛΉΣ: Λαούτο - τραγούδι 

ΤΡΥΠΑΚΗΣΦΑΝΗΣ: Λαούτο

ΟΛΓΑΣ &ΕΟΔΩΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή 
μη της με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνα θεάδωράκη, Μαίρη και
■Νίκος Κορφιάτης, Μηνάς και Γεωργία Θεοδωράκη.
Τα εγγόνισ, οι λοιποί συγγενείς.

Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

μαζί μας ΑαΊ’κό Πρόγραμμα.

(Κουγιουμτζής Παναγ. (Μπουζούκι - τραγούδι) 

Μαργαρίτης Μιχάλης (Κιθάρα - τραγούδι) και 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ (ντραμς - τραγούδι)

Η κουζίνα μας είναι γνωστή 

και οι τιμές λα ϊ κές. 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας ποτέ 
ρα, αδελφού και παππού

Ρεζερβέ: 761060

Δ>νσπ: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

■■ί&'Α

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Εναρξη 6 μ.μ. — Τηλ. 255289 

Μια θεότρελλη κωμωδία. Τέρενς Χιλλ, Μπαντ Σίπένσερ. 
ΣΑΝ ΤΑΥΡΟΙ ΣΕ ΥΑΛΟΠΩΛΕΙΟ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνισ, οι λοιποί συγγενείς.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ 

ΜΠΕΛΜΟΝΤΟ 0 ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ 
Στην τελευταία του δυναμική περιπέτεια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Καλού Τεμένους ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

«ΟΡΦΕΑΣ>
ΑΚΟΡΕΣΤΕΣ ΕΥΕΧ

« STUDIO »
Παραστάσεις 6,30 — 8,30 — 10,30 

ΜΑΓΟΣ ΕΡΩΤΑΣ
Α’ προβολής. Σκηνοθεσία: Κάρλος Σάουρα. Παίζουν) Αν 
τόνιο Γκάδες, Χριστίνα. Χόγιος. Μουσική: Ντε Φάλια.

«ΑΣΤΟΡΙΑ
Η ΑΚΤΗ ΤΟΥ ΚΟΥΝΟΥΠΙΟΥ 

Χάρισσον Φορντ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παοα 
στούν.
Η σύζυγος: Κατερίνα Ξυλούρη.
Ο γιός: Νικάς.
Η μητέρα, τα αδέλφια, οι λοιποί συνγαΐΈίς.

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΑΝΤ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ
και παραικαλούμε' συγγενείς και φίλους άπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Αντιγόνη, Ελευίθιεριάδη, Μαίρη και 
Κώστας Λυδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια,. οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)<στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Νεκροίταφείιου.

■

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΑΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Καλαθάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Εύα Γιαλιτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πα 
ναγιωτάκη, έναντι Νεκροταφείου.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΙ ΖΑΦΕΙΡΑΣ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΟΥ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην των όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κυριακή και Γεώργιος Κλάδος, Ιφιγένεια και Αν 
τώνιος Τριανταφύλλου, Μ'αρία και ΝίικόΛ. ΑνδρεαθάΚης, 
Παντελής Καστελιανός, Αργυρώ και Δημ. Σικεπεντζάικης, Γε- 
ώργ. και Μίαρία Καστελιανού, Καλλιόπη και Ιωάννης Μα- 
ραγκουδάκης, Ρένα και Σπάρος ΤριανταφιυλλάΚης, Νικολ. 
και Γεωργία Καστελιανού.

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
| τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό- 
■ ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
S Η σύζυγος: Πανωραία Δρακωνάικη.
| Τα παιδιά: Σταύρος και Ουρανία Δραικωνάικη, Πολύκαρπος
■ και Ελιζάμπεθ Δριακωνάκη, Ευάγγελος Δρακωνάικης.
g Τα εγγόνισ, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κιων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου· μας συζύ­
γου και πατέρα

: >1 ι, < . /ί’ -7 s ’

ν',

ΠΕΤΡΟΥ I. ΚΑΨΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ζωή Καψετάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Καψετάκη, Νικόλαος και 
Μαρία Μαυριτσάκη, Αντώνιος και ΑνέΤτα Καψετάκη.

HNHMOXVNO
Την Κυριακή 8 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 πψ. τελούμε 

4&6ήμερο μνημόσυνο στον ί.Ν. Αν. Κων)νου ('Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, παππού και θείου

■

ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΤΑΜΠΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη 
μνήμη του με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: ΜιχάΛης και θεοδώρα ΜωραΤτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ
Δ)ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αριθμ. Πρωτ. 10245)2655

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

1.
2.
3.

5.
6.
7.
8.
9.

Προς τους κ.κ. 
Βασιλική Βασιλάκη 
Εμμ. Βασιλάκη 
Αντων. Τερζάκη 
Χριστίνα Καψετζάκη 
Ουρανίβ Μπελαδάκη 
Μιχ. Σιμιτζή 
Γ. Καπετανάκη
Στέλιο Αμαργιανιτάκη 
Δημ. Αναστασάκη

5900)11—8—83 απόφαση του 
κ. Νομάρχη Ηρακλείου που χα­
ρακτηρίζει ως επειγούσης ανά­
γκης την εφαρμογή του σχε­
δίου πόλης Ηρακλείου στην οδό 
Γ ιαμπουδή.

2. Την με αριθμ. πρωτ. Τ.Π. 
8 802)29—11—84 απόφαση 
του κ. Νομάρχη Ηρακλείου που 
ακυρώνει την 14)82 πράξη

10. Ιωάν. Χαραλαμπίδη
It. Κ. Αγγουριδάκη

προσκυρώσεως । 
και αναλογισμού.

ρυμοτομήσεως

ΓΙΑ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΔΥΟ ΤΑΛΑΝΤΟΥΧΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

Η τροπολογία που κατέδεσαν Επίοτροφή οτίζ ρίζες
οι βουλευτές του ΠΑ.ΣΟ.Κ. με σχέδια για βιακόορηοπ

1ΗΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΖΑΝ 2Ζ “ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ

ncz.o, ιας

ιομυσ., μεταβαιικης

καοτσογεωργας

12.
U.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.

Ελένη Χαλκιαδάκη 
Μιχ. Τζανοδασκαλάκη 
Μιχ. ΦανουράΜ 
Αβαν. Βελιδασάκη 
Αλίκη Χατζάκη 
Ελένη Κασαπάκη 
Ασπασ. Τζανή 
Χρισ. Αντωνοπούλου 
Νικ. Βούλγαρη 
Στασία Χαρωνιτάκη 
Ασπασία Μιχελακάκη 
Ελένη Κουντουράκη 
Γεώργιο Καστρινάκη 
Πέτρο Παναγιωτάκη 
Γ. Λασιθιωτάκη 
Μαριάνθη Δετοράκη 
Νικ. Σολακάκη 
Κληρ. Μιχ. Παπάζογλου

5—1924 Δ)τος «περί εκτελέ- 
σεως του άρθρου 37 του από 
IX—7—1923 Ν. Δ)τος περί 
σχεδίου πόλης κ.λ.π. επειγου- 
σης ανάγκης.

Σύμφωνα με όλα αυτά κα- 
λούμε τους παραπάνω ιδιοκτή­
τες των ακινήτων που ρυμοτο- 
μούνται και τους παρόδιους

κτηρισμου του ω5 εκπμουςΟμο α
UO pOcOpolc
χςι ως εςης: I

ι ΤΟΠΟΛΟΓΙΑ
Στο σχέδιο Νόμου. «Σόστα 

ση Συμβουλίου Προ/.ηψης της I 
Εγκλη.,«4.κότητας, τροποποιη I
ο η οιατύξεων του ιίοινικου
Κω&ικα των Κωόικων Ηοινι

30. Αικ. Σαμπαβιανάκη
31. Μαρία Κριτσωτάκη
32· Ιωάννη Σκαρδελάκη
33. Εμμ. Σεκέρη
34. Θεόν. Ματζαπετάκη
35.
36.
37.
38,.
39.
40.
41.
42.
43.
44.

Ιωάν. Παπαχατζάκη 
Ευάγγ. Παναγιωτάκη 
Γεωργ. Παπαδάκη 
Αντ. Μαράκη 
Εμμ. Σψακιανάκη 
1»άν. Διακάκη 
Ελευθ. Χατζηχρήστου 
Νικ. Ματζαπετάκη 
Αριστ. Μπιτζακάκη 
Κληρ. Αθαν. Δεσίπρη
' Εχοντας υπόψη

1. Την με αριθμ. ιτρωτ. Τ.Π.

που βρίσκονται στο τμήμα 
τό της οδού Γιαμπουδή 
προσέλβουν στα Γραφεία 
Πολεαδομικού Γραφείου 
Δήμου (Μέγαρο πλατείας 
σκαλογιάννη, 3ος όροφος) 
τά τις εργάσιμες ημέρες 
ώρες (12-2 μ.μ.) για να

αυ-
να

του 
του 
Δα-
κα- 
και 
λά-

κής και ΠάΜΤϊκής Δικονομίας 
και ά/./.ες όιατάξεις».

αϊΓιολοιτα
Με τις διατάξεις της προτει 

νομενης τροποκογιας συστήνε­
ι αι μεταβατική έδρα του Εφε 
«ίου Κρήτης στη πόλη του Η 
ρακλείου Κρθτης ©που θα εκόι

δουν γνώση της 26)87 πράξης 
προσκυρώσεως, ρυμοτομήσεως, 
τακτοποιήσεως και αναλογι- ι 
σμού αποζημιώσεως, και να υ- 
ποβάλουν τυχόν ενστάσεις σε 
προθεσμία 15 ημερών από την 
τελευταία δημοσίευση προς την 1 
κ. Νομάρχη Ηρακλείου δια της 
Υπηρεσίας μας.

κάζονται κατ έφεση Οι Πομτι [ 
κές και Ποινικές υποθέσεις των , ------- Λ.-.- κα|Πρωτοδικείων Ηράκλειου 
Λάσιύιου.

Η ίδρυση μεταβατικής 
Εφετείου στο ΗρακΛειο 
λει καθολικό α·τημα των

έδρας 
απυτε 
κατοι

κων των νομών Ηρακλείου και · 
Λασιθίου αναβαθμίζει την Δι 
καιοσυνη και είναι απαραίτητη I 
για τους παρακάτω /.άγους:

Ηράκλειο 3—11—1987
Ο ΔΧντής Πολεοδομίας 

και Πολεοδομικών Εφαρμογών 
Ηρακλείου

ΚΩΝ)Ν0Ι ΣΧΙΖΑΚΗΣ
Αρχ. Μηχ. με Α' βαθμό 

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ) ΝΣΗ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Επιβολή Διοικητικών μέτρων 

στον Τζαγκαράκη Αντώνιο σε εφαρμογή Ν. 1401)83
’ Εχοντες υπόψη:

1) Τις διατάξεις του Ν.Δ. 
532)70 «περί συμπληρώσεως 
των διατάξεων περί Διοικητι­
κής Αποκεντρώσεως».

2) Τις διατάξεις του Β.Δ. 
708)70 «περί καθορισμού των 
διατηρουμένων υπέρ του Υπουρ­
γού και λοιπών αρμοδιοτήτων».

3) Τις διατάξεις του Β.Δ. 
191)72 «περί μεταβίβασης αρ­
μοδιοτήτων στους Νομάρχες».

4) Το Π.Δ. 607)76 «περί 
Οργανισμού του Υπουργείου 
Εμπορίου».

5) Τις διατάξεις του άρ­
θρου ΐ του Ν. 1401)83 «περί 
τροποποίησης διατάξεων του 
Ν.Δ. 136)46 περί κυρώσεως, 
τροποποιήσεως και συμπληρώ­
σεως του από 10)11 Μαιου 
1946 Ν.Δ. περί Αγορανομικού 
Κωδικός και άλλες διατάξεις».

500 δρχ., αντί του κανονικού 
5 X 79 = 395 δρχ. δηλαδή συ­
νολικά 105 δρχ. παραπάνω, 6) 
για 4 μερίδες μπιφτέκια 4Χ

Γνωρίζουμε σε όσους συναλ­
λάσσονται με το Β Δημόσιο 
Ταμείο Ηρακλείου ότι λόγω 
μεταστέγασης της Υπηρεσίας 
μας σε κτήριο που βρίσκεται 
στην συμβολή των οδών Αρχιε­
πισκόπου Μακαρίου και Σοφο­
κλή Βενιζέλου (πρώην ΚΣΟΣ) 
θα παραμείνουν κλειστά τα 
Γραφεία μας από 9—11 1987 
μέχρι 13—11—1987.

ΕΚ ΤΗΣ Δ)ΝΣΗΣ 
ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

Η ύπαρξη Εφετείου μόνο στα ι 
Χανια ταλαιπωρεί ολόκληρη 
τη» ανατολική Κρήτη αφού οι 
δχιόικοι είναι αναγκασμένοι 
να διανυβανν αποστάσεις που 
κυμαίνονται από 160 εως και 
35Θ χιλιόμετρα, γι αυτό και συ 
χνά παρουσιάζεται το φαινόμε 
να της ερημοδικίας ή αναβολής 
της εκδίκασης των υποθέσεων.

Το 65,3ο)ο των υποθέσεων 
που εκδικάζονται ατα Χανιά 
προέρχεται από τους νομούς 
Ηρακλείου και Λασιθίου. Για 
την τριετία 1984—86 υπολογί­
ζεται ότι διακινήθηκσν 24.622 
άτομα και το κόστος αετακίνη 
σης υπολογίζεται σε 175 εκ. 
δραχμές στο οποίο πρέπει να 
προστεθεί πολλαπλάσιο ποσό 
σε βάρος της τοπικής οικονομι 
ας από τον χαμένο χρόνο απα­
σχόλησης.

Η ρύθμιση ανάλογου θέυατος 
για το Αγρίνιο που προβλέπει 
η 1057)22—10—87 τροπολογία 
που υπέβαλε ο υπουργός Δ ι και ο 
σύνης, προδικάζει την υιοθέτη­
ση της τροπολογίας μας αφού 
οι λόγοι που συνηγορούν στη 
.παριπτωση μας είναι «μείνοζες» 
στην ίιδα πάντα προσπάθεια α 

ί ναβάθμισης της παροχής τθς 
Δικαιοσύνης.

> Τέλος η μη ύπαρξη ειδικής Ε 
| κ'θεσης του Γενικού Λογιστηρι 

ου δεν αποτελεί κώλυμα για 
τον Υπουργό στη περίπτωση 
που υιοθετήσει την τροπολο­
γία μας και επί της ουσίας προ 
καλεί ελάχιστη δαπάνη σε βά 
ρος του κρατικού προυπολογι 
σμού όπως κατ αναλογία με 
την τροπολογία του Αγρίνιου 
συμπερένεται ενώ "«γίστη εί 
ναι οφέλεια της Εθνικής Οικο

νομιας.

του 
και 
της 
και

ΑΡΘΡΟ .
Ορίζεται μεταβατική έδρα 
Τρψελούς Πενταμελούς 

Διοικητικού Εφετείου Κρή 
ως Πολιτικού, Ποινικού 

Διοικητικού Δικαστηρίου,

ΥΠΑΡΧΟΥΝ άνθρωποι που τολ­
μούν. Εγκαταλείπουν την 
τσιμεντούπολη και εγκα­
θίστανται στην επαρχία 
— όσο μπορούμε ακόμα να 
λέμε επαρχία μια πόλη

η έδρα του βρωτοόικείου Ηρα I 
<λάου Κρήτης για την εκδίκα , 
ση εφέσεων κατά αποφάσεων 1 
των Πολιτικών, Ποινικών και 
Διοικητικών δικαστηρίων των 
Πρωτοδικείων Ηράκλειου και 
Λασιθίου.

2. Ο αριθμός των συνέδρια 
σεων του Μεταβατικού Εφετει 
ου Ηράκλειου ορίζεται με Προε 
δρικά Διοταγματα εκδιδόμενα 
με πρόταση του Υπουργού Δι ί 
καιοσυνης.

3. Οι δικάσιμοι η 'έρες του ' 
Εφετείου Χανιών στη μεταβατι ι 
κή έδρα Ηρακλείου ορίζονται 
με απόφαση του Προέδρου αυ 
τού στην αρχή κάθε δικαστι 
κοΰ έτους, χωριστά οι πολιτι 
κές από τις ποινικές και διοικη 
πικές.
4 Με πράξη του Προϊστάμενου 
του Εφετείου ορίζονται εκ πε 
ριτροπής υπάλληλοι της Γραμ­
ματείας του Πρωτοδικείου Ηρα 
κλείου στοές οποίους αποστέλ 
λονται οι δικογραφίες κάθε δι 
κασιμου και κατατίθενται όλα 
τα σύμφωνα με τις κείμενες δι 
ατάξεις απαιτουμενα διαδικαστι

σαν 
τους
που 
μας

το Ηράκλειο. Ανάμεσά 
η Νίκη Λυδάκη 
λείττει αϊτό την πόλη 
(είναι γέννημα -βρέμ-

μα και αθεράπευτα... πι­
στή Ηρακλειώτισσα) γύ­
ρω στα 15 χρόνια "και ο
Χάρης 
ν ο |γ λ ο u. γεννημένος

στην Κων)πολη και μόνι­
μος κάτοικος Αθηνών μέ- 
χρι χθες·

ΕΡΩΤ.: Ας αρχίσομε από σας κ. 
Λυδάκη. Ξέρομε ότι πριν

TERIOR DESIGNERS ASSO- . 
SCATION) έγινε μέλος της Β.Ε. 
D.A. (BUREAN OF EUROPEAN 
DESIGNERS ASSOSIATION) | 
της E.O.K., όπου γίνονται μέλη · 
όλοι οι αναγνωρισμένοι επαγ- ' 
γελματικοί σύλλογοι Μορφολό- 
γων Διοκοσμητών των κρατών- 
μελών της Ευρωπα ϊ κής Κοινό­
τητας. Υπήρξα μέλος του Διοι­
κητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Δ. 
επί δύο χρόνια και εξακολουθώ 
σαν απλό μέλος να υποστηρίζω 
τους στόχους της.
ΕΡΩΤ.: Και περνάμε σε σας κ. 

Ακογιούνογλου. θα θέλα­
τε να μας δώσετε μερικά 
από τα βιογραφικά σας

νεια και αρμονία, μαζί με την 
διαμόρφωση του Εσωτερικού 
Χώρου, ώστε να συντελείται 
μια άρρηκτη ενότητα μεταξύ 
μορφής και περιεχομένου. Ανα- 
φέρομαι στις κατοικίες, στους 
επαγγελματικούς χώρους, στα 
ξενοδοχεία, στα κρουαζιερό- 
πλοια (εσωτ. διαμόρφωση και 
έντυπο υλικό) και σε άλλα.
ΕΡΩΤ.: Μετά από 20 χρόνια 

επιτυχημένης δραστήριο- 
τας στην Αθήνα πώς α­
ποφασίσατε να εγκατα­
σταθείτε στο Ηράκλειο;

κά

Κ.

1.

έγγραφα.
Αθήνα 2 Νοεμβρίου 1987 
Οι κροτεί νοντες Βουλευτές 
Ασλάνης
Λαριβιανάκης 

Παπαδονικολακης

φύγετε είχατε ήδη πίσω 
σας μια επιτυχημένη κα- 
ριέρα στον επαγγελματικό 
χώρο της Διακόσμησης. 
Αυτά τα χρόνια που με­
σολάβησαν εξακολουθή­
σατε να εργάζεστε;

ΑΠΑΝΤ.: Και βέβαια ναι. Η 
Διακόσμηση ή η Διαρρύθμιση 
- Διακόσμηση Εσωτ. Χώρων ή- ί 
ταν πάντα ο τομέας όπου μπο- · 
ρούσα να εκφραστώ κολλιτε- ■ 
χνικά και επαγγελματικά. Η Α­
θήνα με όλα τα γνωστά αρνη­
τικό της στοιχεία, δεν παύει 
να είναι πηγή και δέκτης των 
σύγχρονων καλλιτεχνικών τά- ι
σεων και κατά συνέπεια: 
Εφαρμοσμένων Τεχνών, 
ανήκει η Διακόσμηση. 
συμβαίνουν γύρω σου —

350 = 1.400 δρχ., αντί τον
κανονικού 4 X 192 = 768 δρχ. 
δηλαδή συνολικά 632 δρχ. πα­
ραπάνω, γ) για 3 κόκα - κόλες 
3 X 50= 150 δρχ. αντί τον 
κανονικού 3 X43 = 129 δρχ., 
δηλαδή συνολικά 21 δρχ. πα­
ραπάνω και δ) ποσών 100 και 
150 δρχ. που αναγράφονται 

σε λογαριασμούς καταστήμα­
τος του χωρίς να αναγράφονται 
στα ποσά αυτά είδη που προσ- 
φ^ρθηκαν.

Αποφασίζουμε
ΕπιΒάλουμε στον Τζαγκαρά­

κη Αντώνιο του Εμμανουήλ υ­
πεύθυνο ταβέρνας στον Κόκκι­
νο Πύργο, κάτοικο Τυμπακίου,

,ΕΛιΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ
•ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΣ1ΘΙΌΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΓΠΕΙΏΝ 
BE AT ΙΏΣΕ ΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Τ.Ε.Β. Λασιβίου του Υπ. 
Γεωργίας προκηρύσσει τακτικό
διεθνή διαγωνισμό 
προμήθεια:

τήν

Μ Κυπρίωτάκη 
Κ. Κοντοπόδης 
Μ. Χατζηνακης.

ΛΑΪΚΗ ΟΡΓΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» In σελ. 
Φαρσάρης, όσο και τα μέλη 
του Δ.Σ. επιβεβαίωσαν πλή­
ρως τα τελευταία αποκαλυπτι­
κά δημοσιεύματα της «Π» για 
το θέμα και κυρίως το γεγονός 
ότι κυβερνητικός παράγοντας 
των Χανιών απείλησε ότι θα 
παραιτηθεί αν στο Ηράκλειο 
ιδρυθεί έδρα Εφετείου.

ΜΕΘΟΔΕΥΟΝΤΑΙ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΣΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΛΑΣΙΘΙ

στοιχεία;
ΑΠΑΝΤ.: Όπως ήδη έχει 
φερθεί, γεννήθηκα στην 
πόλη και σπούδασα εκεί

ανα- ' 
Κων) ί 
στην ι

Ακαδημία Καλών Τεχνών, στο 
τμήμα Αρχιτεκτονικής Χώρων, j 
Αργότερα με τον ερχομό μου

των ι 
όπου 
Όλα, ι 
εκθέ- '

ΑΠΑΝΤ.: Πρέπει να σας πω ότι 
η επαγγελματική μου σχέση με 
την Αθήνα είναι άμεση. Η .επι­
λογή της μόνιμης κατοικίας μας 
στο Ηράκλειο έγινε με βάση 
την καλύτερη ποιότητα ζωής 
που διαθέτει ακόμα το Ηρά­
κλειο σε αντίθεση με κείνη της 
Αθήνας. Ακόμα, η αντίληψη για

στην Ελλάδα· φοίτησα στην Α- τη σωστή Αισθητική εδώ, έχει 
νωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών ; πια ξεπεράσει τα όρια της πο-
Αθηνών, απ’ όπου πήρα το πτυ­
χίο στην Σκηνογραφία - Δια- ;
κόσμηση - Διαφήμιση το 1967. 
Από τότε εργάζομαι επαγγελ­
ματικά στην Αθήνα.
ΕΡΩΤ.: Από τους τομείς της 

εκπαίδευσής σας ποιος εί­
ναι εκείνος που σας έχει

λυτέλειας, Κι έχει γίνει ανάγκη.
Κύριε Ακογιούνογλου έχετε 

συμπεριληφθεί μέσα στο Λεύ­
κωμα Ελλήνων Καλλιτεχνών

ί (1800-1978) του Α. Κουρτικά-

6) Την αριθ. ΕΜ. 3875)11 
—9—87 απόφασή μας με την 
οποία παραπέμφθηκε στην Α- 
γσρανομική Επιτροπή Ηρα­
κλείου για παραβάσεις που 
διέπραξε στο κατάστημά του, 
ταβέρνα, ο κ. Τζαγκσράκης Αν­
τώνιος του Εμμ.

7) Το αριθμ. 4)1987 πρα­
κτικό της Αγορανομικής Επι­
τροπής Ηρακλείου σύμφωνα με 
το οπαίο η Επιτροπή γνωμο- 
δότησε ότι υπάρχει παράβαση 
διατάξεων Ν. 1401)83 από τον

ποινή 
SpX· 
00Ο).

χρηματικού προστίμου 
εκατό χιλιάδες (100.

Το πιο πάνω χρηματικό πρό­
στιμο να εισπραχθεί σαν δη­
μόσιο έσοδο του Τακτικού 
Προϋπολογισμού.

Η παρούσα απόφαση ισχύει 
από σήμερα, περίληψη δε αυ­
τής να δημοσιευθεί σε μία ημε­
ρήσια εφημερίδα της πόλης Η­
ρακλείου με δαπάνη του κ. Τζα­
γκαράκη Αντωνίου σύμφωνα με 
τις διατάξεις του νόμου περί 
είσπραξης δημοσίων εσόδων.

κ. Τζαγκαράκη Αντώνιο για τις
περιπτώσεις είσπραξης: 

α) για 5 μπύρες 5X100 =

Ηράκλειο 3—11—1987 
Η Νομάρχης

Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου

α) Μιας (1) Αερόσφυρας εν- 
δρδιατρηματκκής Φ 10 ",

6) Δύο (2) Κοπτήρων - διευ- 
ρυντήρων 5'', 151^

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
θεί στον Άγιο Νικόλαο Κρή­
της στα γραφεία της Υπηρε­
σίας (Νομαρχιακό Κατάστη­
μα) ενώπιον επιτροπής, στις 
I I Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 12ην μεσημ­
βρινή (λήξη επιδόσεως προσ­
φορών).

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται 
να λαμβάνουν γνώση των σχε­
τικών όρων του διαγωνισμού 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στα γραφεία της Υπηρε­
σίας. Τηλέφ.:: (28892) 
(258519) Ηρακλείου.
Άγιος Νικόλαος 4 Ν)βρίου 87 

Ο Νομάρχης Λασιθίου
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗΣ

Αν και την μεθόδευση των κι­
νητοποιήσεων που θα ακολου­
θήσουν την άρνηση του κ. Κου- 
τσόγιωργα να αποδεχθεί το αί­
τημα της ίδρυσης μεταβατικής 
έδρας του Εφετείου στο Ηρά­
κλειο θα αποφασίσει σήμερα η 
συντονιστική επιτροπή που θα 
συνεδριάσει στις 12 το μεση­
μέρι, βέβαιο θεωρείται ότι την 
ερχόμενη εβδομάδα μεθοδεύεται 
γενική απεργία σε μια σειρά 
κλάδους.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

Τηλεγραφήματα για το θέμα

του Εφετείου έστειλαν χθες ο 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλεί­
ου, στο οποίο αναφέρεται: 
Κύριε Υπουργέ,

Η δημιουργία μεταβατικής έ­
δρας Εφετείου στο Ηράκλειο 
είναι αίτημα όλων των παρα­
γωγικών τάξεων των νομών Η­
ρακλείου - Λασιθίον. Αυτό α- 
ποδεικνύει ο αγώνας των φο­
ρέων και των κατοίκων της Α- । 
νατολικής Κρήτης και ζητούμε 
την επέμβασή σας για δίκαιη 
λύση τον προβλήματος προς ό­
φελος όλων.

* ,1
* Επίσης τηλεγράφημα απέ- 

στειλε και ο Δήμαρχος Αρχα- 
νών, στο οποίο τονίζεται:

Γνωρίζομε αίτημα,λαού Αρ- 
χανών που αποτελεί παλλαϊκό ; 
αίτημα ανατολικής Κρήτης για , 
ίδρυση μεταβατικής έδρας Εφε- 
νείου στο Ηράκλειο. Παράκλη­
ση ικανοποίησης δικαίου αιτή­
ματος που θα τερματίσει σο­
βαρή ταλαιπωρία και οικονο­
μική επιβάρυνση μεγάλου α­
ριθμού πολιτών.

Ο Δήμαρχος
I Νίκος Καλοχριστιανάκης

σεις, προβολές, σεμινάρια, δια­
λέξεις —, όλα υπάρχουν δίπλα 
σου — δομικά και διακοσμητι- 
κά υλικά, προΊ οντα της βιομη­
χανικής και βιοτεχνικής παρα­
γωγής ή μοναδικά κομμάτια α­
πό τον κόσμο της Τέχνης. Τα' 
χρόνια, λοιπόν, αυτά ήταν ι­
διαίτερα δημιουργικά. Με με­
γάλη μου χαρά διαπιστώνω ότι 
•σήμερα το Ηράκλειο έχει· φθά- 
σει σε υψηλό πολιτιστικό επί-

οπασχολήσει επαγγελμα­
τικά;

ΑΠΑΝΤ.:· Η Αρχιτεκτονική με 
την έννοια των δομικών και. 
μαρφολογικών επεμβάσεών που 
προσδίδουν στην αρχική μορ­
φή (πραγματική ή μη) σοφή-

ικη και ©Σύλλογος Ελλήνων Λο­
γοτεχνών σας έχει απονείμει δί­
πλωμα «τιμής ένεκεν» τιμώντας 
την αξιόλογη, συμβολή σας στην 
ανάπτυξη και ανύψωση του 
σύγχρονου Ελληνικού Πολιτι­
σμού. Ελπίζω και στην πόλη 
μας η συμβολή σας στην πολι­
τισμική μας αναβάθμιση να εί­
ναι το ίδιο θετική.

Δηλώσεις Σημίτη χ9ες

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ
ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ
Οι γενικές κατευθύνσεις για

πεδο και παρέχει τις δυνατότη- ; την οικονομική πολιτική της 
τες για μια πλήρη σχεδόν πα- Κυβέρνησης θ ανακοινωθούν 
ροχή στοιχείων που 'αφορούν j πΡιν απ® την κατάθεση του 
την Εσωτ. Διακόσμηση. προυπολογκτμού που θα γίνε,

1 στις 26 Νοεμβρίου δήλωσε χθες 
ο υπουργός Εθνικής Οικονομι 
ας κ. Κώστας Σημίτης ο οποίος 
πρόσθεσε ότι με τα μέτρο υλο-

ΕΡΩΤ.: Νομίζω, ότι έχετε α-
σχοληθεί και με την 
παίδευση σε σχολές 
ειδικότητάς σας;

ΑΠΑΝΤ.: Ναι, έχω διδάξει

έκ­
της

αυ­
νολικά 9 χρόνια σε σχολή Δια- 
κοσμητική. Τρία χρόνια, εδώ, 
στο Τμήμα Διακόσμησης Εσωτ. 
Χώρων, που έχει λειτουργήσει 
επί τρία χρόνια στη Σχολή Ε­
μπορικού και Βιομηχανικού Ε­
πιμελητηρίου, 2 χρόνια στο 
Κέντρο Τεχνολογικών Εφαρμο­
γών στην Αθήνα; και 4 στο Τμή­
μα Διακόσμησης τής Σχολής 
(Γραφικών Τεχνών και Καλλιτε­
χνικών Σπουδών τού ΤΕΙ Αθή­
νας. Ξέρετε, η εκπαίδευση σου 
δίνει τη δυνατότητα να διατη­
ρείς μια «ζωντανή» ισορροπία 
μεταξύ θεωρίας και πράξης. Ει­
δικά στο χώρο της Διακόσμη- 
σης όπου «μορφώνεις» τα νέα 
παιδιά στη σύγχρονη αισθητική

κοιήται η εξαγγελία του Πρω 
©υπουργού για αύξηση του πρα 
γματικού εισοδήματος των ερ- 
γαζομενων.

Σχετικά με το χρονοδιαγραμ 
μα επεξεργασίας των μέτρων ο 
κ. Σημίτης είπε:

Στην σημερινή συνεδρίαση 
του ΚΥΣΥΜ θα συζητήθόύν τα 
γενικά μεγέθη του προυπολογι 
jpoP και θα υπάρξει συμφωνία 
για το ακριβές ύψος του την 
προσεχή: εβδομάδά. 9α συνεχι

στεϊ η συζήτηση για την οικο­
νομική πολιτική του 1988. επί­
σης στο· ΚΥΣΥΜ και όπως εί 
πε: «Θα πρέπει να καταλήξουμε

Υπάρχει είπε ο κ. Σημίτης σε 
γενικές γραμμές συμφωνία και 
αίπομενό''ν κάποιες , λεπτομέρει 
£ς και εκτιμήσεις γιά τις επι 
πτώσεις που θα υπάρξουν από 
την εφορμθΎ'ή μέτρων.

Το κλίμα, μέσα στην Κυβέρ 
νηση είπε, ο κ. Σημίτης δεν εί 
ναι κλίμα διαφωνιών όπως γρά 
φετσι. Αντίθετα υπάρχει συ 
', φωνια στις γενικές γραμμές 
και διερευνούμε τις επιπτώσεις 
κάθε πρότασης.
Δεν υπάρχουν διαφοροποιήσεις 
στον βαθμό «ου γράφονται .

Τέλος ο κ. υπουργός είπε ότι 
βάση της εισοδηματικής πολιτι 

1 κής για το 1988 θα παραμείνει.

Το Σ.Ε.Ο. Ηρακλείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕ! ΔΗΜΑΡΧΟ

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ Οί “ΜΑΓΟΙ»

Χρηματιστηρίου ΑΘΗΝΩ

Γενικής 
Εθνικής 
Ελλάδος 
ΕΤΕΒΑ (ιπρ.) ' 
Εμπορικής 
Εργασίας 
Κρήτης 
Κτηματικής 
Ιονικής 
Μακ. - Θράκης 
Πίστεως 
Αστήρ 
Εθν. Ασφάλειες 
Επενδ. Εργασίας 
Φοίνιξ 
Ήλιος 
Επενδ. Χαρτοφ. 
Επενδ. Αναπτ. 
Αιγαίο 
Άριστον (κοιν.) 
Άριστον (πρ.) 
Ανατόλια 
Βόμβυξ (κοιν.) 
Βόμβυξ (πρ.) 
ΓΕΠΑ 
Δημητριάδη 
'Εριούφ)κή 
ΕΤΜΆ (κοιν.) 
ΕΤΜΑ (πρ.) 
Καμσίζογλου (κοιν) 
Καμσίζογλσυ (πρ.) 
Λέκκας (κοιν.) 
Λέκκας (προν.) 
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) . 
Μακ. Κλωστ. (ικοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.) 
Νημστ)ρική 
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 
3 Αλφα (κοιν.) 
3 'Αλφα (προν.) 
Επενδ. Πιοτ.
Διερευνητές

Κλείσιμο 5-11-87
3700 Φίντεξπο,ρτ (κοιν.) 1500

18700 Λιπάσματα (κοιν.) 3600
25000 Παπουτσάνης 1100
10200 Πετζετάκης 1700
6400 ΧΡΩΠΕΙ 330

19500 Κεραμ. Αλλατ. 500
11800 Ηρακλής 1250
18000 Τ ιτάν 2800
17500 Χαλκίδας 270
6700 Φιλεζόλ 50

13000 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.) 13000
1650 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 13000
2000 Βιομετάλ (κοιν.) 540
4800 Βιομετάλ (πρ.) 520
2200 Βιοσώλ (κοιν.) 570
285 Β,οσώλ (πρ.) 600

7200 Βιοχάλκο 42000
4900 Ιζόλα (κοιν.) 300
2500 Ιζόλα (πρ.) 300

160 Λεβεντερης (κοιν.) 2100
150 Λεβεντέρης (πρ.) 2000
260 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 730

1500 ΜΕΤΚΑ (πρ.) 730
1150 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 950

180 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 1200
900 Καμιπάς 1720

1300 Παυλίδης 3000
4800 Μύλο, Ay. Γεωργίου 1400
4750 Καρέλισ 6400
4500' ΒΙΣ (κοιν.) 2300
4500 ΒΙΣ (πρ.) 2200
3900 Αθηναία 5100
3900 Διαμαντής (κοιν.) 1400

25000 Διαμαντής (πρ.) 1450
24600 Ζάμπα 1400

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙιΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛ1ΩΝ
Αριθ. Πρωτ. 1769

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

7500
7500
2350
3500
4800
600
400

4000
5000

Ιπποτούρ 
Κλαουδάτος 
Κατράντζος 
Λαιμπρόπουλοι (κοιν.) 
Λαμπρόπσυλοι (πρ.) 
Ξυλεμπόρια (κοιν.) 
Ξυλεμπόρια (πρ.) 
ΕΛΦιΙίΚΟ (ιπρ.)

360
850
290

2000 
2000 
1'825 
1700
2750

Ο Δήμαρχος Μαλίων 
προκηρύσσει δημόσιο επαναλη­
πτικό διαγωνισμό σε σφραγι­
σμένες προσφορές με έκπτωση 
σε ακέραιες μονάδες επί τοις 
εκατό των τιμών του τιμολο­
γίου για την — Όμήθεια σωλή­
νων PVC υδρτ τις Η) ατμοσφ. 
διαφόρων διοί^τρημάτων πα­
ραδοτέες στην έδρα του Δήμου 
για την εκτέλεση του έργου 
«Εσωτερικό δίκτνο ύδρευσης».

Ο πρ)σμός της δαπάνης των 
προμηθειών που δημοπρατούν- 
ται ανέρχεται στο ποσό των 
δρχ. 22.Θ30.000.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
29 Νοεμβρίου 1987 ημέρα Δευ­
τέρα, με ώρα λήξεως των προσ­
φορών την 12.οο μ. ενώπιον 
αρμόδιας επιτροπής.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί αναγνωρισμένοι προμη­
θευτές τον δημοπρατού μενού 
αντικειμένου, παρέχοντες εχέγ­
γυο αρτίας εκτέλεσης εγγε­
γραμμένοι εις το οικείο Επι­
μελητήριο ή επαγγελματική ορ­
γάνωση.

Η εγγύηση συμμετοχής ορί­
ζεται σε 440.600 δρχ. σε γραμ­
μάτιο του Τ.Π.Δ. ή εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά­
πεζας.

Μάλια 4—11—1987 
Ο Δήμαρχος 

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

iuuveipiia «κο tqv ιη σβΜΟβ 
νάτου του Λασιθιωτάικη ο εμφα 
νιιζόμενος ως μάγος Συμιανάκης, 
■καλείται και εξετάζεται στο τμή 
μα Ασφαλείας Ηράκλειου με την 
παρέμβαση αξιωματικού του τμή 
■ματος, βεβα ιώνοντας μάλιστα πο 
λύ πριν αιπσκαλυφ&ει το πτώμα 
του Λασιθιωτάικη, ότι αυτό βρί 
•σκεται σε χαράδρα κοντά στο 
χωριό του, περιγράφοντας μάλι 
•στα δύο πρόσωπα που κατά 
την ενόρασή του, τον έξετέλε- 
οον. Παρ' όλα αυτά και μετά 
την ανακάλυψη του πτώματος 
στην χαράδρα, ο Συμιανάκης Ο­
χι μόνο δεν συλλαμβάνεται. αλ­
λά αφήνεται ελεύθερος να δίνει 
συνεντεύξεις σ’ εφηιμερίι&ες.

να που έγινε) ιδιόγραφο σημείω 
μα στο οποίο ανάμεσα σ' άλλα 
ονόματα αναφεροταν και το Ο­
νομα «Λιιβάνης» το οποίο μάλι 
στα διασυνόεοταν με άλλα ονο 
ιματα δίπλα από τα όποια αναφε 
ρόταν η.ένό'ειξη «ναρκωτικά», «ο 
πλα» κλπ. Αργότερα όταν ρωτή 
θηκε ο Πετράκης στην ΑσφαΛεια 
•ανακρινσμενος για το θέμα «δεν 
μπόρεσε» να δώσει καμιά εξήγη 
οη, λέγοντας χαρακτηριστικά 
«μην με ρωτάτε γΓ αυτό».

ΕΟΡΤΕΣ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικσύ Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠ1ΘΑΚΗΣ. 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220068.

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΕ ΤΟ 
ΟΝΟΜΑ «ΛΙΒΑΝΗΣ» 
ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΕ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Αν και μήχρι τη* στιγμή που
γράφονται οι γραμμές αυτές τί- 
ποτσ δεν είναι δυνατόν να ωπο 
στηρίξει κανείς γύρω από την 
σκοτεινή δραστηριότητα του κυ 
κλώματος των «μάγων χαρτορι­
χτρών και καφετζούδων». Εκείνο 
που είναι βέβαιο είναι ότι σύμ 
φωνα με πληροφορίες της «Π» 
στο σπίτι του Πετρόκη κατασχέ 
θηκε από την Ασφάλεια (σε έρευ

Εκείνο που τώρα πρέπει να γί- 
νεί είναι να διαΛευκανθεί πλή-1 
ρως η αρκετά σκοτεινή υπόθεση ' 
γύρω από την όραση των παρα 
πάνω, δράση που γνωρίζουν ά­
ριστα οι καταδιωκτικές αρχές, 
αλλά και ο αντεισαγγελέας Ηρα­
κλείου κ. Καρπέτας. Ιδιαίτερα 
για τον τελευταίο νομίζουμε ότι 
έχει τον τελευταίο λόγο στην 
υπόθεση.

και «μορφώνεσαι» απσ αυτά 
μέσα από τις πρωτογενείς αντι­
λήψεις τους και» το έμφυτο τα­
λέντο τους.
ΕΡΩΤ.: Μ<α που μιλάμε για εκ- 

ποίδευση, εσείς πού έχετε 
σπουδάσει;

ΑΠΑΝΤ.: Αρχικά τελείωσα τη 
Σχολή Δοξιάδη με καθηγητές 
το Σπύρο Βασιλείου, Δημήτρη 
Μυταρά, Πέτρο Ζουμπουλάκη 
κ.ά. Αμέσως μετά φοίτησα στο 
Τμήμα Διακόσμησης της ACCO- 
DEMil DI BELLE ARTI της Βε­
νετίας. Αργότερα πήρα το πτυ­
χίο της Σχολής Διακοσμητικών 
Τεχνών Τ.Ε.1. ΑΘΗΝΑΣ.
ΕΡΩΤ.: Υπάρχει κανείς φορέας 

ο οποίος να καλύπτει το 
νέο σχετικά επάγγελμα 
των Δι ακόσμητων;

ΑΠΑΝΤ.: Δεν θεωρείται και τό­
σο νέο αν σκεφτεί κανείς ότι η 
πρώτη σχολή Διοκοσμητών λει­
τούργησε το 1958. Το 1972 ι­
δρύθηκε η Πανελλήνια· Ένωση 
Διοκοσμητών (ΠΕΔ), η. οποία 
από τις 25)5)87 με την κοινή 

| επωνυμία G.I.D.A. (GREEK ΙΝ-

Εκλογική Επιτροπή

ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΚΑΙ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΜΕ ΤΗ λήξη της πανελλαδικής 

συνάντησης των Ομάδων
Συνεργασίας 23 πόλεων 

του Σώματος Ελληνίδων Ο­
δηγών που έγινε στην πό­
λη μας από 24-27)10) 
87, το Δ.Σ. του Σ.Ε.Ο. Η­
ρακλείου έστειλε την πα­
ρακάτω επιστολή στον Δή­
μαρχο και Δημοτικό Συμ­
βούλιο της πόλης μας:

σίά στην πόλη σας της Παιδικής 
Χορωδίας.

Ό ΟΔΗΠιΣΜΟΣ — όπως γνωρί 
ιζε*τε — είναι μια Παγκόσμια κί­
νηση που ενδισφέρεται για το 
νέο κορίτσι, για το παιδί γενικά 
ικαι προσπαθεί — μεταξύ των 
άλλων — ν αξιοποιήσει τον ε­
λεύθερο χρόνο του παιδιού σε 
ιδήμισυργικές δραστηριότητες γύ 

j ρω: από άξονες όπως η προσωπι

Κον Δήμαρχον, 
Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί-ί 

ου. '
Κύριοι,

Με το γράμμα αστό, θέλομε 
να σας πούμε ένα μεγάλο ευχαρι 
στώ για την ύπαρξη και παρου

Μεθαύριο εορτή του Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Μιχ. Τζομπανάκης, Φαρ 
μαικοπόιός.

Ο Σύλλογος Ενοριτών Αγίου 
Δη μητριού Ν. Βρυούλλων (Κα- 
τσαμπά) Ηρακλείου, καλεί τα 
μέλη του σύμφωνα με το άρθρο 
9 του Καταστατικού του σε ε­
τήσια τακτική Γενική. Συνέλευ­
ση τη Δευτέρα 16—<31—87 
και ώρα 5 μ.μ. στην αίθουσα 
του Κέντρου Νεότητας της Ε­
νορίας με θέμα:

Απολογισμός πεπραγμένων 
Δ.Σ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η Γενική Συνέλευση θα επανα- 
ληφθεί στις 23—Η—-1987 την 
ίδια ημέρα και ώρα, στον ίδιο 
χώρο.
Για το Διοικητικό! Συμβούλιο 

Ο πρόεδρος
Γεωργαλής Αθανάσιος 

Η γεν. γραμματέας
Ποτικάκη 'Ajwo

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εκλογική Επιτροπή του ΕΒΕ Ηρακλείου στη χθεσινή 

της συνεδρίαση τροποποιώντας την υπ’ οριθ. 2)13-10-87 
απόφασή της, αποφάσισε την αναβολή των εκλογών από 
5), 12)87 στις 12 Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Σάββατο.

Αποφάσισε επίσης το παρακάτω χρονοδιάγραμμα εργα­
σιών για την εκλογική διαδικασία που απαιτείται: 
— Εξόφληση συνδρομών μελών 30 Οκτωβρίου.
— Σύνταξη εκλογικών καταλόγων 6 Νοεμβρίου.
— Ανάρτηση εκλογικών καταλόγων 9—20 Νοεμβρίου.
— Υποβολή ενστάσεων 23—27 ΝοεμβρΊΟυ
— Εκδίκαση ενστάσεων 30 Νοεμβρίου.
— Σύνταξη και κύρωση οριστικών καταλόγων 30 ΝοεΙρΪΌυ 
— Υποβολή υποψηφιοτήτων μέχρι 3 Δεκεμβρίου 
— Ανακήρυξη υποψηφίων 4 Δεκεμβρίου
— Εκτύπωση ψηφοδελτίων 7 Δεκεμβρίου.
— Εκλογές 12 Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με το παραπάνω χρονοδιάγραμμα οι εκλογικοί 
κατάλογοι θο είναι σναρτημ,μένοι στον Πίνακα ανακοινώ­
σεων του Επιμελητηρίου από 9—20 Νοεμβρίου για να λομ 
βόνώυν γνώση οι ενδιαφερόμενοι ψηφοφόροι και να υπο­
βάλουν τυχόν ενστάσεις από 23—27 Νοεμβρίου.

Ηράκλειο ΆΙΊ-8,7
Ο Πρόεδρος της Εκλογικής Επιτροπής 

Σπυριδάκης Γεώργιος, Πρωτόδικης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ! 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ προ 
κηρύσσει τακτικό δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό με σφραγι j 
σμένες χαρτοσημασμένες προ 
σφορες για την προμήθεια εκ­
παιδευτικού εξοπλισμού για τα 
εργαστήρια της ΣΤΕΓ προυπο 
λογισμού δαπάνης περίπου 500 
000 δρχ

Ο διαγώνιοι.ιός θα γίνει στις 
27 Νοεμβρίου 1987 και ωρα 11 
ΟΟπμ. (λήξη παραδόσεως προ 
σφορων) στα γραφεία του ΤΕΙ 
(θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα:
2506Τ1 ‘ 112 13 (κ. Βροντάκης).

Ο Ποόεδρρς του ΊΈΙ 
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΑΗΣ

•κή ανάπτυξη, η κοινωνμκή συμμε 
τοχή και προσφορά.

ΓΓ αυτή λοιπόν, την κοινωνι 
ική προσφορά της παιδικής χορω 
δίας του Δήμου στο 9ο Πανελ 
λαδικό Συνέδριο των Ομάδων 
Συνεργασίας του Σ.ΐΕ.Ο., που έ­
γινε στην πόλη μας από 24 — 
27-1(λ87, σας ευχαριστούμε για 
άλλη μια φορά ακόμα.

Σας παρακαλούμε να σημειώ­
σετε ότι, οι φωνούλες των παι­
διών, με την άψογη κατάρτισή 
τους από τη δασκάλα τους Κα· 
Τσαγκαράκη, όχι μόνο συνεκί- 
νησαν τις 300 και πλέον συνέ­
δρους αλλά έδωσαν στο Συνέ­
δριό μας μια άνοδο πολιτιστική 
και ανέβασαν σκαλοπάτια ποιό­
τητας την επιτυχία του σε όλη 
την Ελλάδα (22 πόλεις συμμε­
τείχαν στο Συνέδριο).

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βικυ Kioutomov - 
ΤζανκαράΜΥ

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)-

• στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
| 960.

Ακόμα Κύριοι, ευχαριστούμε 
που με την υποστήριξη του Δή­
μου κσι τις προσπάθειές σας, 
δημιίονργήθηικε και λειτουργεί η 
χορωδία των παιδιών και συμ­
πληρώνει! ένα μεγάλο κενό όταν 
μικρότερες πολιτείες από το Η­
ράκλειο και με λιγότερο πολι­
τιστικό παρελθόν, έχουν ήδη 
απσκαιρό καλύψει.

Ηράκλειο 4-11-87 
Μετά τιμής

Η Πρόεδρος
Ν. Μητσοτάκη
Η Γραμματέας

Κ. Χατζάκη

ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ
Ξένε που· ©αρθείς στο νησί, προσκύνησε τ’ Αρκάδι 
εκεί π ο Χάρος έβαλε τόσες ψυχές σηράδι.
Εκεί μια χούφτα Κρητικοί γράψανε ιστορία 
και χύσανε το αίμα τους για την Ελευθερία. 
Γινήκαν ολοκαύτωμα, κι αυτοί κι η φαμελιά τους 
για δόξα και για λευτεριά θάψανε τα όνειρά τους. 
Αρκάδια και παλικαριά είν' όλη μας η Κρήτη 
γι’ αυτό εδώ η λευτεριά πάντα της έχει κοίτη. 
Όλης της γης τους ήρωες πρέπει να προσκυνούμε 
αυτοί θυσιαστήκανε για να ευημΣρούμαι.

Λεωνίδας Παπαδάκης
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ΔΙΑΦΟΡΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ UFO - ποδό­
σφαιρα καραμπόλες τοποθετού­
με. Σφαιριστήριο ΜΑΝΟΣ, τηλ. 
256231.

(Δ 349) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ: Ψυγείων - πλυντη­
ρίων - κουζινών - ηλεκτρικών 
μοτέρ - αυτοματισμών. Τηλέφ. 
259.657.

(Δ 352) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω 
να,πικ-απ, STEREO και απλά.
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 350)
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΑΣ
ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ:
— Ιατρική Αγγλική 

για γιατρούς.

τιμή χα-

1—10

ομολογία

—Επίπεδο PROFICIENCY για 
ενήλικες.

— Αγγλική γραφομηχανή.
Τηλεφωνήστε στο 229230 για

συνέντευξη. 
(Δ 351) 1—2

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ κεντρικό γω­
νιακό διαμέρισμα 3 δωματίων 
που βρίσκεται στην Αθήνα με 
αντίστοιχο διαμέρισμα στο Η­
ράκλειο. Πληροφορίες τηλ. (01) 
5752351 και (081) 273161 — 
283240.

(Δ 347) 1—5

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τηλ. 241622

(Δ345) 1—20

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμα ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 

πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάν­

νης Κυπριωτάκης, τηλ.
742089, Ηράκλειο.

(Δ 336) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤίΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS 

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

αγοράζω & 
πουλώ λ'
χρυσαφικό

Εθ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ δώρα για επι­
χειρήσεις. Πληροφορίες: Τηλέφ. 
για ραντεβού 223620 - 285660, . ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ηράκλειο.

(Δ 346) 1—5
ΑΛΛΟΔΑΠΗ με συστάσεις που 
γνωρίζει και την ελληνική γλώσ­
σα αναλαμβάνει την επίβλεψη 
μικρών παιδιών από το πρωί 
μέχρι τις 5 μ.μ., εκτός Κυρια­
κής. Τηλ. 226733 από 12.30 — 
14.ΟΟ.

(Δ 348) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ παπούτσια ανδρικά 
και σπορτέξ και στοκ εμπόρευ­
μα. Τηλ. 285214, κ. Μιχάλη.

(Δ 341) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεία·, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις. Πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία,

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 312) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα κο- 
πτικής - ραπτικής ΣΊΤΑΜ. Τηλ. 
259773, κυρία Πόπη.

(Μ 552) 1—6

ΦΥΣΙΚΟΣ Ε.Κ.Π.Α. - Ηλεκτρο­
νικός με φροντιστηριακή πείρα 
οπό την Αθήνα παραδίδει Φυ­
σική - Χημεία - Μαθηματικά 
(Δέσμες και μη). Το πρώτο μά­
θημα δοκιμαστικό. Τηλ. 237054
(10-4) πρωί. 

(Μ 551) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα (Μαθηματικοί και Φυ­
σικός) παραδίδουν Μαθηματικά 
-Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
και Δέσμες. Προετοιμασία Α' 
και Β' Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9-12) και (4-9) και 
224616 — 221594 τις υπόλοι-
πες ώρες.

(Μ 550) 1—15

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της 
ματικής Σχολής,

ΦυσικομαΟη 
στο πτυχίο,

παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τιμές λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ545) 1—10
ΑΓΓΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Αγγλι­
κών με σπουδές στην Αγγλία, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματσ 
σε αρχάριους και προχωρημέ-
νους. Τηλ. 282.546. 

(Μ'547) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙ­
ΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε ιδιαίτε­
ρα μαθήματα ή γκρουπ 
2-3 ατόμων από έμπει­
ρους καθηγητές για κάθε 
μάθημα. Υπεύθυνη δου­

λειά για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α’, 
S', Δ' Δέσμες. Τηλέφωνο 
283482.

(Μ 548) 1—10

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με θετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρα- 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, ό­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Σάββατο 7 Νοεμβρίου 

και ώρα 5,30 μ.μ.
σας προσκαλώ στα εγκαίνια του Οδοντιατρείου 
μου, που βρίσκεται όπισθεν του Ιερού Αγ. Αικα­
τερίνης, στον 2ο όροφο, τηλ. 225392.

ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ
Χειρούργος Οδοντίατρος

* Ατομικές προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο πωλήσεως αυτοκινήτων. 
Πληροφορίες τηλ. 259812.

(Ζ429) 1—4
ΚΟΠΕΛΑ εμφανίσιμη ζητούμε 
για σοβαρή PUB στη Χερσόνη­
σο. Ημερομίσθιο ικανοποιητι­
κό, Μεταφορά εξασφαλισμένη. 
Τηλ. (0897) 22209 απόγευμα.

(Ζ428) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωινή 
και απογευματινή εργασία. Τη­
λέφωνο 228512, κ. Τσομή, από 
9-1 μ.μ.

(Ζ426) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κομ­
μώτριες ν’ αναλάβουν οργανω­
μένο κομμωτήριο «ΚΟΜΜΩ­
ΣΕΙΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ», οδός Δαι­
δάλου 37. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 289853.

(Ζ427) ΐ-6
ΑΠΟ την ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλά- 
κης και Χία Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ τε­
χνίτης αλουμινοκατασκευών — 
σιδηροκατασκευών. Ωράριο συ­
νεχές πενθήμερο 7-3, Τηλέφ. 
286586 — 280849.

(Ζ430) ΐ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσττοινίς ευπαφου- 
σίαστη, τελειόψοιτη Λυκείου, 
για μόνιμη θέση σε VIDEO 
CLUB. Προϋπηρεσία δεκτή. 
Φοιτήτριες αποκλείονται. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλέφωνο 
238184, από 10.30- 15.30.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι «Μεντιτεράνιαν», Πληροφο­
ρίες εντός μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 381) η__
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μοζ που είνοι: εοώρουχο ον- 
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ­
κτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50ο)ο 
και πολλά εξτρά δώρα. Τηλέφ. 
256985.

(Ζ226) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν σε 
κέντρο διασκεδάσεως στην Α- 
μουδάρα. Πληροφορίες τηλέφ. 
258.560’ από 9-11 μ.μ

(Ζ 396) ' ι__4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για νυκτερινή απα­
σχόληση κυρία, που να προσέ­
χει ηλικιωμένο ζευγάρι (ηλικιω­
μένη κυρία τυφλή), Τηλ. 226312 
— 226315, ώρες 10-15.Ο0.

(2415) g
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα τελειόφοι­
τος Λυκείου, κάτοχος μοτοπο­
δηλάτου. Τηλ. 226342

(Ζ416). 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
για μόνιμη απασχόληση. Συζη-
τούνται οι τρόποι συνεργασί­
ας. Επίσης και ένας βοηθός. Τη­
λέφωνο 281.661 Τετάρτη Πα-
ρασκευή - Σάββατο από 10—:
3 μ.μ.

(Ζ 417) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μετρητοίς 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομήσι­
μο εντός σχεδίου ή στην ε­
πέκτασή του. Προτιμούνται οι 
περιοχές Κηπούπολη, Άγιος Ι­
ωάννης, Παπαναστασίου, Ανθέ- 
ων. Τηλ. 220591.

(Ζ418) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργοστάσιο ζα­
χαροπλαστικής στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου υπάλληλος (γυναίκα). 
Πληροφορίες τηλ. 228543.

(Ζ419) ι—β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ολιγόω­
ρη δθήμερη πρωινή εργασία ως 
γραμματεύς εις γραφείο, θα θε­
ωρηθεί προσόν το δίπλωμα ο- 
δηγήσεως δικύκλου, Τηλέφωνα 
226675 — 229393

(Ζ 420) ι_3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια παρά του 
καταστήματος Υιοί Νικηφ. Πε- 
τράκη Ο.Ε., οδός 1866 αρ. 95. 
Πληροφορίες τηλ. 282395.

(2 421) ,-β

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
που να γνωρίζουν άριστη 
γραφομηχανή (τυφλό σύ 
στη μ α). Πλη ρ οφ. τηλ.: 
258161, απογευματινές ώ­
ρες:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης 
για λογιστικό γραφείο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
227281, ώρες 14.οο έως 
21.00.

1—10

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
«COMPUTER STUDIES» 

ΞΑΝΘΑΚΗΣ Ο.Ε.
Εθν. Αντίστασης 142 και Ισιδώρου 15

Αρχίζουν σήμερα μαθήματα για γλώσσα BASIC 
στους Ηλεκτρονικούς ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ, 

θεωρία 2 ώρες τη βδομάδα.
Πρακτική εξάσκηση 4 ώρες τη βδομάδα. 
ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 3500 το μήνα.

Εγγραφή: 2.500.

Τηλεφωνήστε τώρα: 281344 — 221607

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ τσάπας με 
πείρα ζητείται (όχι J.C. 
Β.) Τηλ. 225639 γρα­
φείου, 287065 σπίτι

(Ζ 378) 1—8

CRETA STAR MOTEL
Για το καινούργιο Ξενοδοχείο μας Α' Κατηγορίας, στο 

ΡΕΘΥΜΝΟ, 700 κλινών, που θα ανοίξει τον Μάρτιο του 
1988, ζητείται προσωπικό:

1) Υποδιευθυντής. 2) Προσωπάρχης. 3) Προ'Γσταμέ 
νη ορόφων. 4) ΠροΤστάιμενος Υποδοχής. 5) F και Β ΜΑ 
NAGER. 6) MAITRE D’ MOTEL. 7) Σεφ. 8) Μάγειροι 
Α. 9) Γραμματεύς (Γερμανική και Αγγλική, TELEX).

Πληροφορίες κ. Φαρδουλήν, τηλ. 08'34)93233.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑ­
ΦΕΙΟ που ασχολείται με 
δημόσια έργα ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ για μόνιμη απασχό­
ληση: α) ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ υ­
πάλληλος γραφείου με α­
νάλογη εμπειρία και γνώ­
ση γραφομηχανής, β) 
Διπλωματούχος ΧΕΙΡΙ­
ΣΤΗΣ φορτωτού - JCB. 
Υ) ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ με εμ­
πειρία σε δίκτυα ύδρευ­
σης - αποχέτευσης. Πλη­

ροφορίες τηλ. 225586’ 
7-9.30 μ.μ.

(Ζ353) ι-ίο

I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες 
και πωλητές πεπειραμέ­
νοι για μεγάλο πολυκα­
τάστημα. Αμεση πρόσ­

ληψη. Τηλ. 241446, 7 -9
μ.μ., κ. Μανόλη. 

(Ζ423) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια - PUB «ΛΑ ΠΡΙΜΑ», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Πληρο­
φορίες τηλ. 282298.

(Ζ 379) 1—6
ΖΗΤΩ πρόσωπα κατάλληλα και 
δυναμικά, γυναίκες ή άνδρες, 
με πείρα, καλό κύκλο γνωριμι­
ών και με μικρό κεφάλαιο να α- 
ναλόβουν σε συνεργασία με τον 
ιδιοκτήτη γνωστή παπ'ς πλή­
ρως εξοπλισμένη με άδεια λει­
τουργίας εντός του Ηρακλείου 
περιοχή ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ, ισόγειο - 
ανώγειο - βεράντα, μπαρ κα­
τάλληλο για ξενυχτάδικο. Τηλ. 
καταστήματος 281601, οικίας
230121.

(Ζ404) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία δυάρι 
εκτός Ηρακλείου για ενοικίαση 
με τηλέφωνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252975 από 12-2 μ.μ.
και 6-10μ.μ. 

(Ζ 408) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν-
τριες. Τηλ. 227754. 

(Ζ424) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δύο 
καταστήματα αξεσουάρ αυτο­
κινήτων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253.345, κ. Μιχάλη.

(Ζ425) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
CAFE PUB «AQUARIUS», Θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Πληροφορίες 
εντός από 7-2 μ.μ. Ημερομί­
σθιο 2.500-3.500 δρχ.

(Ζ 406) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες άνω των 
23 ετών για μερική ή ο­
λική απασχόληση, Απαραίτητα 
προσόντα: απόφοιτοι Λυκείου 
ή εξαταξίου Γυμνασίου. Πλη­
ροφορίες μόνο με προσωπική 
συνέντευξη. Τηλ. 282300, Μ. 
Λίβας, ώρες γραφείου.

(Ζ401) ΐ—θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος με μικρό 
κεφάλαιο και με προσωπική ερ­
γασία σε επιχείρηση βιοτεχνίας 
με στρωμένη δουλειά και κα­
θαρά κέρδη άνω των 200.000 
δρχ. το μήνα. Τηλ, 286243, Η-
ράκλειο.

(Ζ 402) 1—5
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητούν­
ται τεχνίτες και βοηθοί ανελκυ­
στήρων. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 239115 (εργάσιμες ώρες).

(Ζ 382) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος κόφτης 
μαρμάρων γϊα μόνιμη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ, 251850 μετά 
τις 3 μ.μ. και 257749.

(Ζ409)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες με δικά 
τους αργαλειό να δουλέψουν 
σπίτι τους, με πολύ καλούς ό­
ρους εργασίας. Τηλ. 251803.

(Ζ 398) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για περιποί­
ηση και συντροφιά ηλικιωμένης 
κυρίας. Τηλ. 235822.

(Ζ399) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τοποθετητή 
σε έκθεση επίπλων κουζίνας με 
πείρα στην τοποθέτηση. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ411)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες που να κερδίσουν πολλά 
χρήματα προωθώντας τα είδη 
μας στον ελεύθερο χρόνο τους. 
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: φορέματα, πα­
ντελόνια, φούατες, σύνολα, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, νυκτικά, ρόμπες, 
πιζάμες, ΦΟΡΜΕΣ, μπουρνού­
ζια, εσώρουχα, κορσέδες κλπ. 
Ποσοστά 50ο)ο, πριμ, δώρα.
Πληροφορίες τηλέφ. 256287 —
256334.

(Ζ376) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί και ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Τηλέφωνο 
234646 από 5-8.30 μ.μ , κ. 
Μίλτο Κουζούλογλου.

(Ζ 357) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από συνεργείο έ­
νας λαμαρινατζής και ένας μπο- 
γιατζής. Μισθός βασικός και I. 
Κ.Α. Τηλ. 234779.

(Ζ385) 1-5

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη ζητούνται: 
1) Πεπειραμένος εργοδηγός ή 
απόφοιτος Τ.Ε.Ι. Συγκοινωνια­
κών ή Δομικών Έργων. 2) Κο­
πέλα με γνώσεις Λογιστικής, κα­
τά προτίμηση απόφοιτος Τ.Ε.Ι. 
Λογιστών. Πληροφορίες οδός 
Δικαιοσύνης 51, τηλ. 223515.

(Ζ391) ΐ-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες - δεσποινί­
δες για συνεργασία φο- μπιζού. 
Ποσοστά ικανοποιητικά. Πλη­
ροφορίες 9-2 μ.μ., τηλέφωνο 
243471.

(Ζ414) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Α νθέλετε να κερ- , 
δίσετε πολλά χρήματα και είστε 
ντήλερ ή πωλητής ή άτομο με 
ευρύ κύκλο γνωριμιών, ελάτε 
να συνεργαστούμε στην προώ­
θηση της επαναστατικής ψη­
στιέρας που ψήνει με οινόπνευ­
μα (χωρίς ρεύμα). Τεράστια οι­
κονομία, ταχύτητα, υγεία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256334 256287.

(Ζ393) 1—5
ΑΠΟ την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 
ζητούνται: 1) Πολιτικός μηχα­
νικός ή τοπογράφος μηχανικός. 
2) Αρχιτέκτων μηχανικός. Τηλ.
228540 — 289296, 6 - 8.30

(Ζ 390) 1—5

ΑΠΟ την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ 
ζητούνται: 1) Κοπέλα βοηθός 
λογιστηρίου. 2) Κοπέλα από­
φοιτος Δομικών KATE ή ΤΕΙ. 
3) Εργοδηγός δομικών έργων 
ή υπομηχανικός. Τηλ. 228540 
— 289296, 6-8.30.

(Ζ 389) 1—5
Η ALICO (AMERICAN LIFE) 
πρόκειται να προσλάβει 3 στε­
λέχη να υπαχθούν στην δύνα­
μή της στο υποκ)μα Ηρακλείου. 
Οι υποψήφιοι - ες πρέπει να εί­
ναι 25 έως 40 ετών, απόφοιτοι 
Λυκείου, με ευχάριστη προσω­
πικότητα, κοινωνικοί και με θέ­
ληση για δημιουργία καριέρας. 
Τηλ. 223939 και 282782.

(Ζ410), ΐ-^

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρ­
τητα στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ, οικό­
πεδο εις Τομπρούκ, οικόπεδο 
στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων, δυά­
ρι σε μονοκατοικία 50 τ.μ. 3. 
000.000 δρχ., οικόπεδο κοντά 
στο Γΐαγκρήτιο 10.000 δρχ. το 
τ.μ., οικόπεδο στη Λεωφ. Κνω­
σού άρτιο οικοδομήσιμο. Τηλ. 
250510, μετά τις 2 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο ισόγειο δυάρι στη Σταλίδα, 
πλησίον ξενοδ. «BLU SEA» κ. 
Χρονάκη. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 236707. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείου 
πλήρως εξοπλισμένη, στην οδό 
ΤυλίσσουΖ (πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού). Τηλ. 287793-241292

(Π 676) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 
σε πάρα πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή 600.000 δρχ. Τηλέφωνο 
232191.

(Π 677) ΐ-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στον 
Άγιο Ιωάννη, περιοχή Παγκρη- 
τίου, ισόγειο υπερυψωμένο πο­
λυτελούς κατασκευής, ετοιμο­
παράδοτο σε διπλοκτοικία, γω­
νιακό. Ξεχωριστή αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο. Επίσης δια­
μέρισμα 75 M2 ημΓυ'πόγείο με 
αποθήκη. Τηλ. 285516 - 244472 
ώρες καταστημάτων, κ, Γιάννη.

(Π 669) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ­
σόνησο στον κόμβο Οροπεδίου 
Λασιθίου 5.500 M2 οικόπεδο, 
Επίσης και 1.800 M2 με πρόσο­
ψη στο δρόμο, Τηλ. 285516 — 
244472, ώρες καταστημάτων,
κ. Γιάνη.

(Π 670)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση

1—10

100ο) ο
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμένες 
από 65.000 δρχ. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - κου­
ζίνα. Ανταλλάσσομε καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30
Χανιώπορτα — Τηλ. 256.939

(Π 543) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα XT 550 
μοντέλο 1983, με 25.000 χλμ. 
Παρέχονται και ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 284.140 και 286680.

(Π 527) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
1.100 M2 ολόκληρο ή τεμάχια 
των 300 M2 στη θέση Ξηροπό- 
ταμος, έναντι ξενοδοχείου «SA­
NTA ELENA», Τηλ. 286901 _
257303.

(Π 612) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο πίτσας 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 230.367.

(Π 647) τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αμπελοκήπων Ηρακλείου 
άρτιο, οικοδομήσιμο, εντός σχε 
δίου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
224340 και (0897) 61319.

(Π 640) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ. 
μ. στην οδό Αντ. Καστρινάκη, 
β’ όροφος και οικόπεδο 580 τ. 
μ. στο Λιμάνι Χερσονήσου (ίΓ 
Ζώνη). Πληροφορίες τηλ. (01) 
6425581.

(Π 643) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοι­
κία εις αρίστην κατάσταση πε- 
ριλαμβάνουσα 4 κύρια δωμάτια, 
υπόγειο και βοηθητικούς χώ­
ρους. Διαθέτει φωτισμό, τηλέ­
φωνο και 2 ντεπόζιτα νερού. 
Κατασκευή μεταπολεμική εκ μπε 
τόν, αντισεισμική. Ευρίσκεται 
πλησίον κεντρικής οδού Έβανς 
μεταξύ πλατείας Κορνάρου και 
Καιι-ύργιας Πόρτας, οδός Σου- 
μερλή και Μηλιαρά αριθ. 11. 
Πληροφορίες επί τόπου και στα 
τηλέφωνα 241538 Ηρακλείου 
και 2233100 Αθηνών.

(Π 373) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλιά, 
κλωστικά, κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλης γωνιακό. Πληρ. 
τηλ. 283745, 256662.

(Π488) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος DRACO κα- 
μπινάτο 5,5 μέτρα με μηχανή 
YAMAHA 75 HP, σχεδόν και­
νούργιο, με τρέιλερ. Τιμή κα­
ταπληκτική. Πληροφορίες Αρ-. 
καλοχώρι, τηλ. (0891) 23349 — 
22878.

(Π 620) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια - 4άρια 
στην Κυκλάδων, Μουσείο και 
στην αρχή Πατελλών. Τηλέφ. 
287992 — 253851.

(Π 472) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 117 τ. 
μ., οδός Παρασκευοπούλου 44. 
Πληροφορίες τηλ. 283827 και
(01) 4517146.

(Π 476) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα διαμέρισμα και 
ένα οικόπεδο στο προάστιο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ 
237348.

(Π 653) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CHEVROLET VEGA 
SPORT, τρίπορτο, σε αρίστη 
κατάσταση, με αλλαγμένη μη­
χανή, σασμάν και διαφορικό 
από OPEL 1700, περασμένο 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ. Υπάρ­
χουν από όλα τα ανταλλακτικά. 
Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ. 250540.

(Π 656) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομικά υλικά 
(κατεδάφισης). Κουφώματα, 
κάγκελα κήπου, ντουλάπια κου­
ζίνας κλπ. Τηλ. 230665, από­
γευμα 6-9.

(Π 657) ΐ—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημΓυ'πόγειος αίθου­
σα 125 τ.μ. στην «Ρομαντική 
Γωνιά», Αναγεννήσεως 19, κα­
τάλληλη για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 223.187 
8.30 έως 10.30 μ.μ.

(Π 615) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ μεγάλη και μοναδική 
για όσους προλάβουν: Πωλούν­
ται οικόπεδα στη Γιόφυρο πί­
σω από τα παλαιό ΚΑΤΕΕ προς 
4.000 δρχ. το τετρ. Για επι­
σκέψεις επί τόπου τηλ. 251650
και 284140.

(Π 528) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφετέ- 
ριας εσωτερικού χώρου, βιτρί- 
να μεταλλική 2,10X0,70, ύψος 
1 μ. με κρύσταλλα. Μηχανή 
παγοκύβων ιταλική αυτόματη 
60 κιλά ανά 24ωρο. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 230121.

(Π 374) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας SEAT Ι- 
ΒΙΖΑ 1200 CC εντελώς και­

νούργιος σε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 222.443 πρωί. Απόγευ­
μα 6-8 τηλ. 228.703' κ. Μη- 
τσάκη.

(Π 570) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκ­
τάσεως 1.000 τ.μ. με 
τέσσερα ισόγεια κατα­
στήματα στη Λεωφόρο 
62 Μαρτύρων κοντά στη 
Χανιώπορτα. Τιμή ευ­
καιρίας. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες
τηλ. 282.696.

(Π 705) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

. (Π 696) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ε­
πιχείρηση εστιατορίου 
πλήρως εξοπλισμένη σε 
κεντρικό μέρος λόγω συν- 
ταξιοδοτήσεως. Πληρο­
φορίες τηλ. 287.667.

(Π 699) 1—4

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ κατά­
στημα στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 689) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος 
για επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων στην οδό 
Κοραή 20. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλέφω­
νο 280955, βραδυνές ώ-
ρες.

(Π 683) 1—3

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε.
Τηλ. 251416 - 256643

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

δ ι α φόρ ων δ ι α στόσ εων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως. Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

(Π 655) 1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής, οδός 
Αντ. Περατσάκη (πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού), 
οδός Δρυμητινού (Μα- 
σταμπά). Πληροφορίες 
τηλ. 253005.

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, 
εντός οικισμού στις Γού 
βες, 400, 700 και 900 τε­
τραγωνικά μέτρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258536.

(Π 626) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­

τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­

τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 226) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 M2 
στην οδό Ολύμπου 90, Πατέλ- 
λες. Τηλ. 228.410, από 8 μ.μ. 
Πληροφορίες: Κουρμούληδων
19.

(Π 410) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
μάρκετ. Πληροφορίες τηλέφω-
VO 226783.

(Π 475) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ! Μιλάμε για πραγμα­
τικές ευκαιρίες. Πουλάω ASC0- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγές εκ Δυτ. Γερ­
μανίας, Επίσης Φολκς - Βάγκεν, 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, Α- 
UD1 80, AUTOBIANCHI. Γίνον­
ται και ανταλλαγές και ο διακα­
νονισμός θα τα βρούμε μαζί. 
Επίσης ζητούνται φορτηγάκια 
1 τόννου και 1)2 τόννου σε κα­
λή κατάσταση και λογική τιμή. 
Μια επίσκεψή σας θα με δικαιώ­
σει. Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
50 τ.μ. με ιδιαίτερο W.C. και 
κεντρική θέρμανση στη Λεωφ. 
ιΒθν, Αντίστασης 142, α' όρο­
φος, κατάλληλα για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 221607 — 228166

(Ε542)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι ρετιρέ με βεράντα, πολυτε­
λούς κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση, για νέο ζευγάρι, ο­
δός Γαλ. Καζαντζάκη, Μποδο- 
σάκειο. Τηλ. 281950, από 9-2 
και 5-8 μ.μ.

(Ε541) 1—3

(Π 287) 1—20
ΛΟΓΩ αλλαγής υπολογιστή πω­
λείται AMSTRAD 6128 με εγ- 
γγύηση 6 μηνών και προγράμ­
ματα - αντιγραφικά - παιχνίδια 
- βιβλία - γλώσσες. Επίσης SOF 
TWARE-6128. Τηλέφ. 282186, 
από 1-4 μ.μ., κ. Γιάννης.

(Π 706) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο πέντε 
στρεμμάτων κοντά στη θάλασ­
σα στην Αγία Πελαγία, με πρό­
σοψη 120 μέτρα αγροτικού δρό 
μου και οικόπεδο εντός οικι­
σμού εκτάσεως 220 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257.912, 12-1 
μ.μ.

(Π 707) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή αυτό­
ματη και μπομπινιουάρ, κοπτο- 
ράπτης σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
238.789.

(Π 708) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128, μοντέλο 
Δεκ. '82. Έλεγχος δεκτός. Τηλ.
224207 πρωί και 
γεύμα. Μετρητοίς

(Π 710)

255693 από-
1.200.000.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο συγκροτήμα­
τα κεντομηχανές σε αρίστη κα­
τάσταση. Τηλ. 253730.

(Π 709) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται ψυγείο 
θάλαμος 6 πορτών, η μία κατά­
ψυξης, και διπλός φούρνος με 
7 πλατώ, κατάλληλα για επαγ­
γελματική χρήση, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες ρεστωράν 
«Διόνυσος», δίπλα στο μέγαρο 
Φυτάκη, 11 π.μ. —6 μ.μ.

(Π 711) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο στην 
περιοχή Κηπούπολης, 700 τ.μ., 
ολόκληρο ή σε κομμάτια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
κέντρο της πόλης ισόγειο, 3 δω­
ματίων, με κουζίνο, λουτρό, ο­
δός Παν. Νικουσίου 14 α' Τηλ 
(0841) 71304.

(Ε 540) 1_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στην οδό Πετλέμπουρη 23, με 
δύο υπνοδωμάτια, σαλόνι, τρα­
πεζαρία, χωλ, για ζευγάρι χω­
ρίς παιδιά. Τηλ. 281971.

(Ε 539) 1_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στο Μα- 
σταμπά, οδός Στ. Γεωργίου 17 
Τηλ. 234756.

(Ε 538) g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, επιπλωμένο, με μπολ 
κόνι, γωνιακό. Τηλ. 226692.

(Ε537) —,ι0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μ. Αλεξάνδρου 168, 
έναντι εργοστασίου Γερμανού, 
μόνο για κοπέλες. Τηλέφωνο 
289.270. ι—.]
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον Πό­
ρο, οδός Σίνα 5. Τηλ. 289478.

1— 1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δια­
μέρισμα 135 τ.μ., διαμπερές, 
με βεράντες, α' όροφος, Καλλι- 
πόλεως 62, περιοχή Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 256101 __ 
256265.

(€528)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση λει­
τουργούσα με συμφέροντες ό­
ρους. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280004.

(Ε529)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ω­
ραιότατη. Πληροφορίες τηλέφ. 
286.404.

(ιΕ530)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

286.186.
(Π 712) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Μαστα- 
μπά, πλησίον Παναγίτσας. Πλη 
ροφορίες τηλ. 254655.

στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Πατελάρου και Σμπώκου γω­
νία. Τηλ. (0841) 24088 από 08. 
οο — 09.οο και ΐδ.οο — 20,οο

(Ε531) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο - 
ηλιακό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ. 
250835.

(ΙΕ 532) 1—3

(Π 713) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός περί­
που στρέμματος στο Μέσα Κα- 
τσαμπά με μια μεγάλη αποθήκη 
και δύο δωμάτια, δύο ελιές και 
οπωροφόρα δένδρα, κατάλλη­
λο για! βιοτεχνία, κτηνοτροφι- 
κή μονάδα κλπ., σε πολύ συμ,φέ- 
ρουσα τιμή. Πληροφορίες κ. 
Ρογδάκη, τηλ. 228823.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων επί της οδού ΕΟΚ 
27, με κεντρική θέρμανση στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
230675.

(Ε 533) 1—2

(Π 714) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά- 
δάλου και Δικαιοσύνης. Πληρο­
φορίες τηλ. 289145 ή 280738.

(Π 715) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
RX4, σε καλή κατάσταση, α- 
τρακάριστο. Πληροφορίες τηλ.
253.345, κ. Μιχάλη 

(Π 716)

ENCIKIAZETAI ανεξάρτητο, ε­
ξοχικό δυάρι, με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Ροδάνθης αρ. 
6 (200 μέτρα από την Παναγί- 
τσα του Μασταμπά). Πληρο­
φορίες τηλ. 232432.

(Ε534) 1_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή, συγκατοικία με δύο 
άλλους. Τηλ, 222.613.

(Ε 535) -[ β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι. σε 
κεντρική θέση, πλησίον Καμα­
ράκι. Πληροφορίες τηλ. 221024 
— 253897.

1—6 . (Ε 536) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι επιπλωμένο με ηλεκτρική κου­
ζίνα, ψυγείο, τραπέζια, καρέ­
κλες στη θέση Γέφυρα Παντά- 
νασσας, 50 μ. από τη θάλασσα, 
μετά τα Λινοπεράματα. Τηλέφ. 
259363, ώρες 12-6 μ.μ.

(Ε400) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι πανταχόθεν ελεύθερο περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. -Επί­
σης πωλείται επιχείρηση ψητο­
πωλείου - μπαρ επί της παρα­
λίας των ιΜατάλλων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256051.

(Ε47Ζ) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
κεντρική θέρμανση και λουτρο- 
καμπινέ στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 283930 - 283279-282880.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πό­
ρο διαμέρισμα ή δωμά­
τια για φοιτητές-τριες. 
Τηλ. 284891 — 224700.

1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατα­
στήματα με τέλεια κα­
τασκευή στον κόμβο ε­
θνικής Ηρακλείου - Αγί­
ου Νικολάου ισόγειο και 
α' όροφος 280 τ.μ. έκα­
στο και 80 τ.μ. πατάρι. 
Σοβαρές προτάσεις. Πλη 
ροφορίες 9-4 μ.μ., τηλ. 
232301.

(Ε 480) 1—6

(Ε489)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

δωμάτια με ξεχωριστή αυλή, ι­
σόγεια. Επίσης και κατάστημα 
έναντι «Κρέτα Μπητς». Τηλέφ.
250765.

(Ε 487) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής οι-
κία 5 δωματίων 
Παπαναστασίου.
τηλ. 237659.

(Ε 486)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στην λεωφόρο 
Πληροφορίες

1—5 
διαμέρισμα ι-

σόγειο τριάρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250616 —251433.

(Ε484) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
διαμέρισμα με πλήρη εξοπλισμό 
εντός πόλεως για δημόσιους υ­
παλλήλους και εργαζόμενους, με 
τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση. 
Πληροφορίες στο τηλ. 283423.

(Ε 481) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τριάρια επι­
πλωμένα μόνο για φοιτητές 
στην οδό Αστερουσίων 44. Τη­
λέφωνο 253146.

(Ε473) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
1878 αριθ. 3, α’ ορόφου. Τηλ. 
741251.

(IE475) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 320 τ.μ. 
με πατάρι οδός Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 57 (παλαιό ΚΑΤΕΕ). 
Πληροφορίες τηλ. 251425.

(Ε505) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Λεωφόρος Ακαδημίας, πά­
ροδος Γ. Φραντζή 2,

(£488)· 1={10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 
οδός Θεσσαλονίκης 25, περιοχή 
Αγίου Μηνά. Πληροφορίες τηλ 
232924.

(£482) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι δίπλα στη ΔΕΗ θερίσσου 
Τηλ. 254275.

(Ε438) ι_ -Ίθ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 253168. 

(Ε 493) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α·’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

(Ε 504) ι—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, 125 τ.μ. επί της Λεωφ. 62 
Μαρτύρων αριθ. 370. Πληρο­
φορίες κ. Μιχ. Λαμπράκη, τηλ. 
250713.

(Ε 478) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 100 M2 
πλήρως εξοπλισμένο (γραφείο· 
διευθυντού, βιβλιοθήκη, κανα-

ΧΡήματοκιβώτιο, γραφεία 
συνεργασίας, βιβλιοθήκες, αρ­
χειοθήκες, αντιγραφικό μηχά­
νημα, τηλεφωνικό κέντρο τριών 
γραμμών με έξι συσκευές, φω­
τεινή επιγραφή 20 μέτρων επί 
τήζ προσόψεως), στην πλατεία 
Καλεργών 17 πάνω από την 
STAR SERVICE (πρώην τουρι­
στικό γραφείο) δίπλα στην Τρά 
πεζά Κρήτης. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 227.288.

(Ε506) ι—g
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ίΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφαρί- 
ες τηλ. 229870.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 φτιαγμένο 
NCVA, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
λόγω εκτάκτου ανάγκης. Τιμή 
600.000 δρχ. με ευκολίες. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφετε­
ρίας, τραπέζια καφετερίας, τα­
μειακή μηχανή τεσσάρων γκορ- 
σονιών, μεταλλικός πάγκος 1,75 
μ. Ακόμη μοτοσικλέτες CS50, 
SUZUKI 250 DBS, SUZUKI 125 
DRS, YAMAHA 175 DT, YAMA­
HA SR 125 και 250 CC. Πλη-

259812.
(Π 730) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 235 τ.μ. 
έναντι ακριβώς του Κολυμβη­
τηρίου Ηρακλείου, με πρόσοψη 
στο δρόμο. Πληροφορίες τηλ. 
236707.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 θερμοσυσσω­
ρευτές MALAG Δυτικής Γερμα­
νίας σε πολύ καλή τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231891.

(Π 717). 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ρεστωράν με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, στου Κόκκινη 
Χάνι. Γιληροφορίες τηλέφωνα 
761328 — 761247.

(Π 718) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. 
καινούργιο. Πληροφορίες τηλ.
242568 — 225589.

(Π 725) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο γραφεία στην 
οδό Μονής Οδηγητρίας 2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 289381 όλες τις 
ώρες και 285953 ώρες γραφείου.

(Π 723) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανοικτό 
VOLKSWAGEN με καρότσα 
WESTFALIA με εμπορική άδεια 
σε αρίστη κατάσταση στην τι­
μή των 480.000 δρχ.. Πληρο­
φορίες τηλ. 281045.

(Π 721) 1—5

ροφορίες τηλ. 226425.
(Π 720)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξς Βάγκεν 
βο ανοικτό σε αρίστη

1—7 
κλού- 
κατά-

στάση. Πληροφορίες τηλέφωνα
227101 — 227733.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο και 
οικοδομήσιμο, εμβαδού 202,50 
τετρ. μέτρων στην περιοχή ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 281574 — 289969.

(Π 722) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανοιχτό φορτηγάκι 
1600 Φολξς Βάγκεν αγροτικό, 
περασμένο σπό ΚΤΕΟ. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός. Πληροφορίες τη- 
(0994) 22468, απογευματινές ώ- 
ρες.

(Π 724) ι

ΠΩΛΘΥΝΤΑΙ προνομιούχα πα­
ραλιακά οικόπεδα στο «Κρέτα 
Μπήτς» των 200 M2, 300 M2, 
400 M2 σε τιμές προσιτές. Πλη-
ροφορίες τηλ.

(Π 727) 
Γ.ΠΛΕΥΝΤΑΙ 
των 2.000 M2,

222.540.

αγρο.τοοικόπεδα
3.000 M2, 4.000

M2 και 6.000 M2 σε απόσταση 
4 χιλιομέτρων από το Ηρά­
κλειο, σε τιμές πολύ καλές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222540.

(Π 726) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία για σο- 
ιβατζή σε τιμή ευκαιρίας. Ένα 
στέρεο 35.000 δρχ. και μια σό­
μπα πετρελαίου αερόθερμη 15. 
000 τύπου ΚΡΙΕΣίΚΥ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258751 από 4-7 μ.μ.

(Π 728) 1—2

Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ
Το 1977 κάναμε στην Κρήτη ένα δυναμικό ξεκίνημα στις 

Ασφάλειες Ζωής. Στα 10 αυτά χρόνια καταξιωθήκαμε στις 
συνειδήσεις των συμπατριωτών μας, διότι προσφέρουμε 
υπηρεσίες με απόλυτο σεβασμό στο θεσμό που υπηρετούμε 
και στους πελάτες που μας εμπιστεύονται

Την εμπιστοσύνη .αυτή την επιβεβαιώνουν οι αριθμοί 
Στο 5ο) ο του πληθυσμού της χώρας μας πραγματοποιούμε 
το 28ο) ο της παραγωγής της Εταιρίας μας.

2.000 νέοι πελάτες μας εμπιστεύονται κάθε χρόνο για 
ασφάλεια Ζωής.

Συνεχίζοντας αυτή τη δυναμική προσπάθεια, ζητούμε . 
στελέχη με τα παρακάτω προσόντα:
— Πτυχιούιχοι Οικονομικών Επιστημών
■ — Απόφοιτοι Λυκείου
- — Χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.
- — Ηλικία από 22—40 ετών
— Εργατικοί, φιλόδοξοι

Προσφέρουμε:
— 100.000 και άνω τον μήνα
— Άριστα εργασιακό περιβάλλον
— Εκπαίδευση και μετεκπαίδευση υψηλού επιπέδου στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό

■ — Επί πλέον ομαδική ασφάλιση και
— ιδανικές συνθήκες για δημιουργία καρριέρας.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στην Κα ΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ, ώρες γραφείου, τηλ. 228107.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD-TRAN 
SIT, μοντέλο '82, περασμένη 
από Κ.Τ.Ε.Ο. και σε καλή κα­
τάσταση. Επίσης μοτοποδήλα­
τα μάρκας 50 CC ΜΟΤΟβΕ- 
CAN. παπάκια HONDA 50 CC. 
μοτοσικλέτα SUZUKI 250 CC- 
GSX, μοτοσικλέτα KAWASAKI 
250 CC - KL, μοτοσικλέτα- HON 
DA 1050 CBX εξακύλινδρο κσι 
SUZUKI-750 GS. Πληροφορί­
ες Μιχαήλ Αρχαγγέλου 51, θε- 
ρισσος, τηλ. 259915, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 729) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι, μικρή 
οικίο στο Σείσι 60 τ.μ. περίπου 
και κατάστημα τροφίμων γω­
νιακό. Πληροφορίες, τηλέφωνο 
239300.

(Π 639) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. PASSAT 5πορ- 
το, 9φορ. ίπποι, χρώμα μεταλ­
λικό, σε υπεραρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 236555.

(Π 262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Κηπούπολης εντός σχεδίου 
337 τ.μ. με άδεια οικοδομής.
Τηλ. 227036.

(Π 532) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Κλιτοί Μετόχι - Εσταυρωμένος 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου
-Τυμπακίου. Τηλ. 288728 από 
2-8.

(Π 455) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1300 με εξτρά 
GTI, τελευταίο μοντέλο, σε 
καινουργή κατάσταση. Πληρο­
φορίες Εθν. Αντιστάσεως 91, 
μηχανουργείο αυτοκινήτων Α. 
Παπαστεφανάκη, τηλ. 220129
— 223717

( Π 691) 
ΠΩΛΕίΤΑΙ 
ντέλο '82,

— 284585.
1—10 

SIROCCO GD, μο- 
με πολλά αξεσουάρ.

Τιμή 1.750.000 δρχ·. Τηλέφωνο
237402.

(Π 694) 1—5
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟ αυτοκίνητο Μερ 
σεντές 813, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, καινούργια καρότσα, 
πωλείται σε τιμή ευκαιρίας. Πλη
ροφορίες τηλ. 252287. 

(Π 636)
ΠΩΛΕ1ΤΑ( διαμέρισμα 
κατασκευής, γωνιακό,

1—5 
αρίστης 
95 τ.μ.

■ΕΟΚ-Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω-
νο 252.945.

(Π 690) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ : AUTOBIANCHI 
μοντέλο 84 και φορτηγάκι μάρ-
κας MCSKOBITS. Τιμή 
000 δρχ. Τηλ. 257305.

(Π 682)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475

150.

1—6 
τ.μ.

στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου), άρτιο και οικοδο­
μήσιμο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 234839.

(Π 634) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ 2.40 D. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227122 από 9 - 
12.

(Π 688) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Άγιο 
Ιωάννη, πλησίον κέντρου «Ο- 
ΡΕΣΤΗΣ». Πληροφορίες τηλέφ. 
241212.

(Π 685) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επ+ της 
Πατελόοου και Κατσούλη, ΜΑ­
ΣΤΑΜΠΑ, 2ος όροφος, 106 M2, 
5 κυρίων δωματίων, με θέση 
παρκαρίσματος, γωνιακό, με 
πολλά μπαλκόνια και ημΓυ'παί-
θριους χώρους.

(Π 680)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 
νης, τρυπάνι, 1 
κό της πάγκο.

Τηλ. 239305.
1—10 

σύνθετο πλά- 
σβούρα με δι- 
Μπορούν να

μπουν ξεχωριστά ή και μαζί. 
Είναι μεταχειρισμένα. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 281661, Τετάρτη -
Παρασκευή - Σάββατο από 10
-3 μ.μ.

(Π 681) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 550 
ES σε αριστη κατάσταση, με 
6.000 χλμ. Τηλ. (0997) 31979.

(Π 702) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια των 
500 τ.μ. με πανοραμική θέα, έ­
να χιλιόμετρο πριν το Γάζι, στη 
θέση «Αρωματικά». (Φως, νερό, 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηαη DISCO 
«COSMOS» στον παραλιακό 
δρομο ΜαλίωΥ λογω αναχωρή­
σεως. Πληροφορίες Αφοί ΤΣΑ- 
ΓΚΑΡΑΚΗ - ΝΥΚΤΑΡΗΣ, τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 6 στρεμμά­
των περιοχή Κεφάλα Φοινικιάς. 
Πληροφορίες τηλ. 237773.

(Π 660) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα τρι­
άρια στον Ιο, 2ο και 3ο όροφο 
από τα σχέδια σε ανεγειρόμενη 
οικοδομή (ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ). Τηλ.

ΙΤΑΛΙΔΑ: Πωλείται οικόπεδο

226369.
(Π 703) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από Κ.
Τ.Ε.Ο. Τιμή 380.000 δρχ. 
253.217 από 8-4 μ.μ.

(Π 700)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
σταμπά 292 τ.μ. επί 
Μεγ. Αλεξάνδρου 90.

στο

Τηλ.

1—3
Μο-

της οδού 
Πληροφο-

ρίες Ιωάννη Νικολουδάκη, τηλ.
287136.

(Π 686) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 132 τ.μ. 
επί της οδού Αντ. Καστρινάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 751623.

(Π 576) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN 1100 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227772 — 243444.

(Π 575) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΙΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρο εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού-, κα­
τάλληλο για τουριςΠική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ.
236555.

(Π 384) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε ήσυχο κεντρικό σημείο του Ηρακλείου σε καινούρια 

πολυκατοικία, σχεδιασμένη και κατασκευασμένη με τις πιο 
σύγχρονες τεχνικές προδιαγραφές:

1) Πανοραμικό διαμέρισμα 130 τ.μ., υπερπολυτελές (τζά 
κι, θυροτηλεόραση, ανεξάρτητη θέρμανση) με 3 βεράντες ; 
80 τ.μ. στον 5ο όροφο.

2) Ισόγειο διώροφο διαμέρισμα 78 τ.μ.
3) Επαγγελματική στέγη στην πρόσοψη με πατάρι και ήμι- 
■υπόγειο συνολικής επιφάνειας 196,τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός — Τηλ. 281606

(0897) ;
284022.

(Π 701)

31823 — 31877 και
239305.

(Π 435) 1—20

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CAN­
DY μονοφασικιά, δύο πάγκοι, 
τσιγκέλια και τσιγκέλες και ένα
καντάρι 300 κιλών. Τιμή 
000 δρχ. Τηλ. 259109.

(Π 697)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο

120.

1—5
Μα-

σταμπά, κοντά στην Παναγία. 
Τηλ. 293470 — 295556.

(Π 658) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10 στρεμμά­
των ολόκληρη ή και τμηματικό 
στην Αγία Πελαγία με πανορα­
μική θέα. Τηλ. 226692.

(Π 430) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανιχνευτής μετάλλων 
καινούργιος. Τηλ. 226569.

(Π 589)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 
αντί 25.000 δρχ. 
238139.

(Π 471)

1—5 
ενοικιασμένο 
Τηλ. 287992

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα των δύο 
σάκκων ταιμέντο-υ, μάρκας 
«Σουρά». Πληροφορίες τηλέφ. 
284155.

(Π 667) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο γερμανικό μάρ 
κας PAUL GERALD σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες καθη­
μερινά απά 16.οο, τηλ. 234.536.

(Π 704) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λα 78, σε 
περασμένο

1—3 
GOLF 1000, μοντέ- 
αρίστη κατάσταση, 
από ΚΤΕΟ. Βάψιμο

πριν από 6 μήνες ακρυλικό κόκ­
κινο, λόγω ανάγκης, σε χαμηλή 
τιμή. Τηλ. 235080, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 698) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγαριά 9 κιλών αυ­
τόματη, ανοξείδωτη, ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 286258,
από 9-2 και 5-8 μ.μ., 
μπου 78, Πατέλλες.

(Π 695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Ολύ-

1—5
V.W.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κτίσμα 180 
τ.μ. περίπου, με σχετική αυλή, 
γωνία Αντ. Καστρινάκη και Πα- 
τρόρχου Φωτίου. Τιμή 13.000. 
000 δοχ. Τηλ. (01) 7523489 —
7218076.

(Π 327) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI επιβατικό σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τε- 
τράθυρο, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τηλ. 231177.

(Π 574) 1—5

100 μ. από τη Θάλασσα, 470 
τ μ., δίπλα από το ξενοδοχείο 
Χαλκαδάκη. Τηλέφωνο (0897 
61326.

)Π 665) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία (ισό­
γειο - α' όροφος) συνολικής 
εκτάσεως 100 τ.μ., διαμπερής, 
επί κεντρικής λεωφόρου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238.063.

(Π 648) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ μάρ­
κας ZEBRA (αγροτικό), μοντέ-
λο 1984. Πληροφορίες 
239474, μετά τις 3 μ μ.

(Π 674)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

τηλέφ.

1—5 ι 
VOCS-

WAGEN Σκαραβοίος, σε αρί­
στη κατάσταση, περασμένο α­
πό το ΚΤΕΟ, λόγω υγείας. Τηλ. 
253648, από 1 μέχρι 3 το με­
σημέρι.

(Π 675) 1—4

Εισαγωγική Εταιρεία Γυναικείων Μοντέλων

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ
σε κυρίες με κύκλο γνωριμιών, δωρεάν δείγματα,

δόσεις, μεγάλη ποικιλία.

Τηλ. 237300 από 9 π.μ. — 2 μ.μ.

ΠΕΤΑΛΟ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1987

Είσοδος Α ΛΑ ΚΑΡΤ

ΤΕΛΙΚΟΣ Κυριακή 15 Νοεμβρίου 1987

Α’ ΒΡΑΒΕΙΟ: 20.000 και ετήσιο συμβόλαιο

στο ΠΕΤΑΛΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HONDA 
400 CC, μοντέλο '85, σε αρί­
στη κατάσταση και με φέριγκ.
Τηλ. 227671 — 223141.

(Π 687) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
2.617 τ.μ. επί της επαρχιακής 
οδού Ηρακλείου - Φοινικιάς με 
πρόσοψη 38 μ. επί της οδού με 
αγροτικό δρόμο Κατά μήκος 
του οπισθίου ορίου 3 χιλιόμε­
τρα από Ηράκλειο πλησίον ερ­
γοστασίου Μελίσσεΐδη. Υπό έκ- 
κοσπ οικοδομική άδεια 200 Τ.μ. 
κατοικίας ή 600 τ.μ. γραφείων 
ή καταστήματος. Δίδεται και 
το ήμισυ. Τιμή 2.500 δρχ. το 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 282125.

θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

(Π 621) 1—10

S
I

ΔΙΑΛΕΞΤΕ ΕΝΑ ΚΑΛΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

KADETT 1.0. 12
ASCONA 13
SUZUKI
NISSAN

ΣΕ ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΚΑΙ
ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ.

Τηλ.: 255-888.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Σε μια προσπάθεια να ξαναδημιούργησουμε 

στην νύχτα του Ηρακλείου την φωτεινή του αίγλη

Ετοιμάσαμε για σας ένα πρόγραμμα

ΜΕΛΩΔΙΑΣ και ΘΕΑΜΑΤΟΣ

L I D Ο —
Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 Νοεμβρίου.

RESERVE Τηλ. 255470 — 255469

Ε Λ ΑΙΟ Ρ ΑΔΙ ΣΤ I ΚΟ

ί Τ

»

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ

Λέβητες — Καυστήρες

Κυκλοφορητές — Σώματα

ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιόπορτα)
Τηλ. 259657

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ - ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ

3Α
Εμείς διαθέτομε...

Αυτοκόλλητα, στυλό, ρολόιγια τοίχου, μπρελόκ και 3Q0

άλλα είδη

Η πείρα

Με ένα

(τα τελευταία της έκθεσης Θεσσαλονίκης).

μας εγγύηση σας.

τηλεφώνημά σας περνάει ο Αντιπρόσωπός μας

για συνεννόηση.

Τηλ.: 256855 και 226823

Θεσσαλονίκη: 031)615508

ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ

ΚΑΘΑΡΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

Πετρέλαιο καθαρό θα βρίσκετε πάντοτε

στο Πρατήριο Υγρών Καυσίμων

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Τηλ. 250490

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

I

ί 
I

ί

019

0^»

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! JaJ
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. ΕΒοή 66 — Τηλ 287206 - 283506

POLO σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
257917, οδός I. Αθητάκη, Ε-
σταυρωμένο. 

(Π 637) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 78 
τ.μ., α' όροφος στην οδό Βιάν-
νου 13-17 
Κορνάρου). 
1 το πρωί, 

(Π 671)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:

(πλησίον πλατείας 
Τηλ. 288424, ΙΟ­

Σ - 9 το βράδυ.

1) Νέα οικοδομή
(έτος κατασκευής 1987) με πέ­
ντε μονόχωρα διαμερίσματα 
σύνολο 14 κλίνες, θέση Κου- 
τουλουφάρι. Υπάρχει δυνατό­
τητα προσθήκης δύο ακόμη 
διαμερισμάτων. Τηλ. 281.627 ώ­
ρες γραφείου. 2) Αυτοκίνητο 
ALFA ROMEO τύπου Α33, 1500 
CC (QUATRO FOGLIO) εισα­
γωγής με 22.000 χιλιόμετρα. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνα 
281.627 και 250.940.

(Π 629) 1—6
ΠΩΛΕΠΆΙ τηλέφωνο στην πε­
ριοχή θερίσσου. Τηλ. 252622.

(Π 678) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α- 
νεξάρτήτα των 2 και 3 δωμα­
τίων στο ισόγειο πολυτελούς 
πολυκατοικίας με μεγάλο κήπο. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 666) 1—5
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Πωλείται παρα- ' 
θαλάσσιο οικόπεδο 5 στρεμμά­
των στη θέση Ανισαρά Χέρσο- $ 
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο | 
(01) 9520140 — 9335358 (5- ξ
9 μ μ-)- 

(Π 634) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602)1974 σε αρίστη κατάστα·: 
ση, με πολλά εξτρά. Δεκτός.κά­
θε, έλεγχος., Τηλέφ. 236354 και
238675.

(Π 635) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 137 τ. 
μ. σε τιμή ευκαιρίας, κοντά στο 
σινεμά «Ορφέας». Τηλ. 286029 
— 284522.

(Π 631) 1—5
ΜΑΛΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 1. 
600 M2 στην περιοχή Μαλϊων 
από ιδιώτη με μεγάλες προο­
πτικές. Τψή ευκαιρίας 3.000.000 
δρχ. Τηλ. 235.936 — 228019.

(Π 632) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμέρισμα 5άρι 
γ' ορόφου στον Άγιο Ιωάννη 
ετοιμοπαράδοτο και 2όροφη η­
μιτελής οικοδομή 140 τ.μ. Τηλ.
287636.

(Π 633) 1—5
ΒΙΝΤΕΟΚΛΑΜΠ πουλάει κασέ­
τες σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός ο έλεγχος. Πληροφορίες 
τηλ. 253653.

(Π 594) 1—6

Β' ΒΡΑΒΕ'.Ο: 10.030 και εξάμηνο συμβόλαιο.

Γ ΒΡΑΒΕΙΟ: 5.000 και τρίμηνο συμβόλαιό.

Δηλώσεις συμμετοχής

μέχρι Παρασκευή 5 Νοεμβρίου.

Τηλ. 821687, ώρες 11 — 12 βράδυ.

ΒΑΦΕΣ 
ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΓΓΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

Αμμοβολές - Πισαρίσματα 
LΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 

ΠΟΦΥΡΟΙ. Τηλ. 251707

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ.

Καθ αρ ι.σμ ός σκ ο υ ρι α ς: Με αμμοβο λ ή
Επισκευή αμοξώματος: Σύγχρονα μηχανήματα.
Βαφή: Βαφές φούρνου ακρυλικές κ.λ.π.
Αντισκοριακή προστασία: ’ Κερί..

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Φιλικό περιβάλλον —- Καλές τιμέζ.
Διαθέτουμε χώρα επισκευής «αι βάφής Τουριατ; Λεώφ)ών.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Στην Πρασσά

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Εντελώς ανανεωμένη αίθουσα. Εκλεκτή κουζίνα.
Εκλεκτό πρόγραμμα.

Συμμετέχουν:
ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΠΙΚΟΥΒΑΡΑΚΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΛΕΩΝ1ΔΑ
ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡΠΩΛΑΣ
ΣΟΥΔΑ ΒΕΡΓΑΚΗ

Πενταμελή ορχήστρα.
Και άΗω< πάντα ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

Η NISSAN 
ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 

Τώρα και στ' ανταλλακτικά
ΕΓΓΥΗΣΗ 1 ΧΡΟΝΟΥ

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρος

Γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών και με την 
εγγύηση της NISSAN,

Τηλ. 250912 — 250996

Οι Mercedes χρησιμοποιούν λάδι ARAL

Mmea ya amu τυχαίο;
■ ; '

Ελάτε και εσείς στα εξουσιοδοτημένα συνεργεία της 
MERCEDES-BENZ και δοκιμάστε το μοναδικό 

εισαγόμενο Γερμανικό λάδι ARAL 5 

που δίνει ζωή στον κινητήρα του 
αυτοκινήτου και ελαχιστοποιεί τις φθορές.

Η ARAL έχει πλήρες SERVICE με πρατήρια στη Δυτική Γερμανία και σε άλλες χώρες της Ευρώπης.

Εξουσιοδοτημένα Συνεργεία MERCEDES - BENZ στην Κρήτη:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΧΑΝΙΑ
ΝΙΩΤΗ ΕΙΡ. - ΜΑΥΡΑΚΗ ΠΗΝ. Ο.Ε. ΔΡΑΚΑΚΑΚΗ ΕΡΑΣΜΙΑ 
Λ. 62 Μαρτύρων 56 Παρηγοριά Χανιών
Τηλ.: 256-148 Τηλ.: 0821)55505

ARAL

ΓΝΗΣΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΛΑΔΙ 
ΜΟΝΟ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟ



κ··τιιε>
ΠΡΟΧΩΡΕΙ

Η ΣΥΝΕΝΩΣΗ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ

Από την Ασφάλεια Ηρακλείου

ΠΙΑΣΤΗΚΑΝ ΚΛΕΦΤΕΣ
ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ

Χθές Σήμερα Αύριο

Υπογράφηκε και προωθήθηκε 
το πρώτο προεδρικό διαταγμα 
προσδιορισμού, γεωγραφικών ε 
νοτήτων δήλωσε χθες στους δη 
μοσιογράφους ο υπουργός Εσω 
χερικών κ. Ακης Τσοχατζόπου

Το 41ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 8 Νοεμβρίου είναι ελληνικό. Περι­
λαμβάνει οχτώ αγώνες της 7ης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος 
της Α’ Εθνικής Κατηγορίας, τρεις της Β' Εθνικής και δυο της Γ’. Στο δελ­
τίο αυτό υπάρχουν αρκετά στάνταρ, όμως υπάρχουν και αγώνες που 

για να καλυφθούν, απαραίτητη είναι η τριπλή παραλλαγή. Βέβαια η παρου 
σία του διπλού απειλεί άμεσα. Όμως ας δούμε πώς εμφανίζεται η κατά-
στάση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του

0 ΟΦΗ αποκλείστηκε ολλά
το πρωτάθλημα συνεχίζεται

δελτίου:
1. ΑΕΚ — ΛΑΡΙΣΑ. Πανί 

σχυρη εμφανιζ'εΥαι η ΑΕΚ στη 
Νέα Φιλαδέλφεια. Βέβαια δεν 
πρέπει να παραβλέψουμε ότι η 
πρωτοπόρος Λάρισα έχει τις δυ 
νατότητες νσ πάρει την ισοπα 
λια

Οπως διευκρίνισε ο υπουργός 
θα έχουν εκόοθεί (ΠΔ) για ό 
λους τους νομούς για να προ 
χωρήσουν οι εθελούσιες συνε 
ους δήμους «στο νεο προυπολο 
νωσεις των κοινοτήτων σε νέ 
τερικών θα υπάρχει ειδικό κο- 
γισμό, τόνισε ο υπουργός Εσω 
νδυλι κίνητρα για τους νέους 
συνενώσεις κοινοτήτων. Ακόμα 
δήμους που θα προέλθουν από 
σ ατούς τους δήμους θα δο 
θουν και ρισμένες αρμδιοτητες 
δίκην κίνητρων».

Ο Μανόλης Βλαχάκηςταυ Κων 
σταντίνου 25 χρονών, κάτοικος 
Ηρακλείου, και ο Μανόλης Δη- 
μητριάόης του Ευαγγέλου 23 
χρονών, στρατιώτης που υπηρε­
τεί στη ΣΕΑΠ Ηρακλείου, είναι 
οι δράστες της κλοπής που έγι 
νε σε βάρος του Γιώργου Χά- 
τζηανέστη από την καφετέρια 
του οποίου έκλεψαν στις 29 Ο­
κτωβρίου ένα στερεοφωνικό συγ 
ικρότημα, μια τηλεφωνική συ- 
σκεμή μια κιθάρα και διάφορα 
ποτά αξίας 550.000 δρχ. Οι δύο 
δράστες ομολόγησαν την πράξη 
τους ανακρινόμενοι στην Ασφά 
λεία. Στο μεταξύ στην κατοχήί 
τους βρέθηκαν μερικά από τα

είδη που είχαν κλέψει,.ενώ ο 
Βλαχάκης είπε πως το στερεοφω 
νικό συγκρότημα το πούλησε σε 
κάποιο Κων)νο Αλεξίου κάτοικο 
•Αθηνών, ακόμη στην κατοχή του 
Βλαχσκη βρέθηκαν άλλα δύο 
•στερεοφωνικά συγκροτήματα, 
δύο μαγνητόφωνα αυτοκινήτων, 
δύο ηχεία, ένα πτυσσόμενο στι­
λέτο με μήκος λεπίδας 9,5 εκ., 
και μια ξιφολόγχη με μήκος λεπί 
δας 16,5 εκ., την οποία είχε κλέ 
ψει πριν τέσσερα χρόνια από τη 
ΣΕΑΠ όπου υπηρετούσε. Ο Δη- 
ιμητριάδης εξεταζόμενος ομολό- 

,.γηψε ότι είναι χρήστης ναρκωτι 
‘κών και για το λόγο αυτό είχε 
•συλληφθεί στο παρελθόν.

ΚΑΤΑΤΙΘΕΤΑΙ

ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗ

Από την Λιμενική επιτροπή

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 0 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΣΤΟ Μπέργκαμο τερμάτισε 

την πορεία του ο ΟΦΗ στο Κύ­
πελλο Κυπελλούχων Ευρώπης. 
Και θα λέγαμε ότι την τερμά­
τισε άδοξα, αφού η Αταλάντα 
— από την οποία έχασε με 2 - 
0, ενώ την είχε κερδίσει 1-0 
στη Θεσσαλονίκη — δεν ήταν 
καλύτερη από το Ηρακλειώτικο 
συγκρότημα. Με άλλα λόγια ο 
ΟΦΗ δεν αποκλείστηκε από την 
Αταλάντα, αλλά από τον κακό 
εαυτό του. Αναμφισβήτητα οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ — 
που δεν παραγνωρίζουμε ότι 
αυτοί έχουν χαρίσει τίτλους 
και ανεπανάληπτες στιγμές 
στον ιστορικό Σύλλογο — δεν 
στάθηκαν στο ύψος των περι­
στάσεων αφού η απόδοσή τους 
κυμάνθηκε κάτω του μέτριου 
και μακριά από ότι επιτρέ-

Του

ΣΟΤΟΥ ΠΑΙΑΑΚΗ

θήσει για την υλοποίηση του 
στόχου του που είναι: Εξο­
δος στην Ευρώπη για τρίτη 
χρονιά. Τώρα μάλιστα ο ΟΦΗ 
μπορεί να προχωρήσει περισ­
σότερο απερίσπαστος αφού δεν
θα έχει το 
λαιπωρίας 
εξωτερικό, 
κάποτε να 
οι παίκτες

πρόβλημα της τα- 
των ταξιδιών στο 
ούτε θα χρειαστεί 
φυλάξουν δυνάμεις
του για κάποιο

ματς ευρωπαϊκής διοργάνωσης.

Υπόδειξη. 1—X
2. ΑΡΗΣ—ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ. 

Μόνο νίκη βλέπει στο παιχνίδι 
αϊ τό ο Αρης ο οπαίος θέλει υα 
κρατηθεί στις πρώτες θέσεις
του βαθμολογικού πίνακα. 

Υπόδειξη

ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ

Από την Ιταλία ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ «πέτα- 
ξε» για την Γερμανία, «για προ 
σωπικούς Λόγους» όπως δήλωσε 
ο υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Αρώνης στους συ 
νοδεύοντες την αποστολή εκπρό 
σωπους του Τύπου. Πάντως σύμ 
φωνα με πληροφορίες της στή­
λης ο κ. Γκέραρντ θα πάει και 
στην Ολλανδία, το δε ταξίδι του 
έχει σχέση με την μεταγραφή κά 
ποιου ξένου παίκτη στον ΟΦΗ. 
Ο κ. Γκέραρντ θα επιστρέφει 
στην Αθήνα αύριο το βράδυ και 
θα ενσωματωθεί στην αποστολή 
της ομάδας του για τον αγώνα 
με τον Πανιώνιο.

ΠΑΡΑΑΛΗΛΑ θα πρέπει να 
ενισχυθεί ο ΟΦΗ στην περίοδσ 
των μεταγραφών του Δεκεμβρί­
ου, ιδιαίτερα με ένα ξένο παί­
κτη. Γνωρίζομε τις δυσκολίες 
που υπάρχουν όσον αφορά την 
απόκτηση ενός ικανού ξένου πο­
δοσφαιριστή, αλλά θα πρέπει 
οι διοικούντες τον ΟΦΗ να κα­
ταβάλουν υπεράνθρωπες προσ-
πάθειες για να υλοποιηθεί 
στόχος αυτός.

Ο ΙΤΑΛΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΤΣ 

ΑΤΑΛΑΝΤΑ -ΟΦΗ

Ο

3 ΒΕΡΟΙΑ — ΔΙΑΓΟΡΑΣ. 
Δυνατή παρουσιάζεται στην έ­
δρα της η Βέροια και δεν νομί 
ζουμε ότι κινδυνεύει να χάσει 
βαθμό από τον Διαγόρα ο οποί 
ος ι.ιακρια από το γήπεδο του 
•είναι ανίσχυρος.

Υπόδειξη 1.
4) Ολυμπιακός — Παναθηναι 

κός Το ντέρμπι των «αιωνίων» 
αντιπάλων θα καλυφθεί με τρι 
πλή παραλλαγή.

Ο Ολυμπιακός φέτος δεν πά 
εί καθόλου καλά αλλά θα παλαί 
ψει για ένα θετικό αποτέλεσμα 
προκειμένου να δικαιώσει τη 
φήμη του. Από την άλλη πλευ 
ρά ο ΠΑΟ θα κατέβει με ανέβα 
σμένο το ηθικό μετά την πρό 
κρίσή του επί της Γιουβέντους 
όμως οι παίκτες του θα είναι 
κουρασμένοι.

Υπόδειξη 1·—2—X
5. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ — ΚΑΛΑ, 

ΜΑΡΙΑ. Στην έδρα της η Πα, 
ναχαική είναι πολύ δυνατή και. 
νομίζουμε ότι εύκολα ή δύσκο'

Νομοσχέδιο για την ανάπτυξη 
της γεωργιικής έρευνας θα κατα 
θέσει σύντομα στη Βουλή το 
Υπουργείο Γεωργίας. Τη δήλωση 
αυτή,έκανε χθες ο υπουργός Γε 
ωργίας κ. Ποττάικης κηρύσσον­
τας την έναρξη των εργασιών' 
της ετήσιας ταχτικής Γενικής Συ 
νέλευσης του Γεωτεχνικού Επι­
μελητηρίου Ελλάδας. Στη συνέ­
λευση παίρνουν μέρος 400 αντί 
πρόόωποι απ' όλη τη χώρα. Σή 
μέρα δεύτερη μέρα του συνεδρί 
ου το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
θα παρουσιάσει τις θέσεις του 
στα προβλήματα της ελληνικής 
γεωργίας.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ

λα θα πάρει την νίκη.
Υπόδειξη

6. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΟΦΗ. 
γηπεδουχος στην έδρα του

Ο 
εί

ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
Για το 1988 155 εκατομύρια τα έσοδα

Εγκρίθηκε στην τελευταία συ 
νεδρίαση της Λιμενικής Επιτρο­
πής ο προϋ πολογισμός του Λι­
μενικού Ταμείου Ηρακλείου για 
το 1988. Τα έσοδα του ΛΤΗ προ 
(βλέπεται να φτάσουν τα 155. 
000.000 δρχ. ενώ τα έξοδα τα 
101.000.000 δρχ. Έτσι υπολόγί 
ιζεται να υπάρξει ένα πλεόνασμα 
ύψους 54.000.000 δρχ.

Στην ίδια συνεδρίαση αποφα 
σίστηικε να δημοπρατηθούν μέ­

σα στο Νοέμβριο οι εργασίες της · 
δεύτερης φάσης για τον εξωρα- 
Ί'σμό του Μπεντενακιού. Ο προ 
•ύιπολογισμός των έργων της δεύ 
τερης φάσης ανέρχεται στα 15. 
000.000 δρχ.

Στο μεταξύ τρεις ανώτεροι υ­
πάλληλοι του Λιμ. Ταμείου Ηρα 
κλείου βρίσκονται στην Κύπρο 
προκειμένου να ενημερωθούν πά 
νω σε θέματα οργάνωσης λιμα- 
νιών.

ΓΙΑ τις συναντήσεις-που είχε η αντιπροσωπεία στην Αθήνα για 
το θέμα του Εφετείου ενημέρωσε χθες τους δημοσιογράφους ο 
πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Μιχ. Φαρσάρης. Εκείνο που έκανε εντύπω 
ση ήταν ότι στην διάρκεια της ενημέρωσης και εν τη ρή-μη του 
λόγου πολλές φορές αντί του ονόματος Κουτσόγιωργας ακού­
στηκε το Καράγιωργας. Τόσο μάλιστα ήταν συχνή η σύγχυση 
των δύο ονομάτων ώστε δίκαια συνάδελφος αναρωτήθηκε ποια 
σχέση μπορούσαν να έχουν τα δυο ονόματα.

►
ΘΑ γίνει νέο Μουσείο το θέμα του Ηρακλείου; Το ερώτημα α­

πασχολεί από χθες τους πολιτικοδημοτικούς παράγοντες του No 
μού προς τους οποίους τώρα απευθύνεται ένα άλλο ερώτημα: θα 
αντιταχθούν επιτέλους οι παράγοντες του Νομού σ' αυτήν έστω 
την κατάφορη αδικία; Κι αν όχι, σε τι θα απολογηθούν αύριο 
στον λαό όταν θα ζητήσουν την ψήφο του; Εκτός κι αν έχουν 
πάρει την απόφαση να ιδιωτεύσουν.

>----★---- ►
ΤΟ Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου στη συνεδρίασή του της 

3ης .Νοεμβρίου' 1987 διερμηνεύαντας τά ■■ αισθήματα του λαού 
της πόλης του Ηρακλείου σχετικά με το αίτημα ιδρύσεως στο Η­
ράκλειο μεταβατικής έδρας του Εφετείου Κρήτης ψηφίζει ομόφω 
να. Εμμένει αμετακίνητα στο.παλλαΤκό αίτημα των κατοίκων των 
δυο Νομών (Ηρακλείου - Λασιθίσυ) για-ίδρυση στο Ηράκλειο με 
ταβατίκής έδρας του Εφετείου Κρήτης. Καλεί το Υπουργείο Δι­
καιοσύνης να υιοθετήσει άμεσα το σχετικό αίτημα προκειμένου 
να τεθεί τέρμα στη μακρόχρονη ταλαιπωρία που υφί'στανται οι 
διάδικοι. και οι δικηγόροι των ανατολικών Νομών της Κρήτης.

ΑΝ και δεν ήταν επικεφαλής σε παράταξη, κατόρθωσε να κερδί 
σει τους περισσότερους σταυρούς απ' όλους τους υποψήφιους 
σε όλα τα, ψηφοδέλτια όλων των παρατάξεων! Ο λόγος, για τον 
•Μηχανικό της Δ)νσης Τεχνικών Υπηρεσιών της Νομαρχίας κ. Νί 
χο Καπετανάικο, ο οποίος πήρε 139 σταυρούς στο ΤΒΕ με το ψη­
φοδέλτιό της ΔΚΜ όταν υάλιστα συνυποψήφιος του, εμφανιζό 
μένος ως ο κομματικός κόντεψε να σηκώσει και... πεθαμένους για 
να τον ψηφίσουν! Τέτοια νίκη ποιος δεν θα την ζήλευε;

πουν οι δυνατότητές τους. Αν 
είχαν απόδοση ανάλογη με ε­
κείνη της Σόφιας ή, ακόμη, πα­
ρόμοια εκείνης που είχαν στο 
ματς με την ΑΕΚ, σίγουρα αυ­
τή την στιγμή θα πανηγυρίζα­
με την πρόκριση. Η ποδοσφαι­
ρική ιστορία έγραψε: Στην πε­
ρίοδο 1987 ο ΟΦΗ έφτασε 
στους 16 του Κυπέλλου Κυπελ­
λούχων Ευρώπης, όπου και α­
ποκλείστηκε από την ιταλική 
Αταλάντα. Ο ΟΦΗ είχε την ευ­
καιρία να προχωρήσει αλλά 
δεν την... άρπαξε.

Ο ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ του ΟΦΗ 
ανήκει στο παρελθόν. Πριν κλεί 
σουμε, όμως, το κεφάλαιο αυ­
τό θα πρέπει να πούμε ότι πολ­
λές ήταν οι συγκυρίες για να 
βγει έξω από την Ευρώπη το 
Ηρακλειώτικο συγκρότημα. Α­
ναφέρομε μερικές από αυτές:
• Η... υπογραφή για τον α- 

ποκλεισμό του ΟΦΗ μπήκε την 
στιγμή που κάποιος ανόητος 
(πώς να τον χαρακτηρίσομε 
διαφορετικά) πέταξε την πλα­
στική φιάλη στον αγωνιστικό 
χώρο, στο ματς με την Βίτο- 
σα, γεγονός που είχε σαν απο­
τέλεσμα να αποκλειστεί το γή­
πεδο του Ηρακλείου.
• Από μία απερισκεψία του 

ο Τσινός δέχθηκε κίτρινη κάρ-

ΝΑ δούμε, όμως, μερικά από 
τα δημοσιεύματα χθεσινών ε­
φημερίδων της Ιταλίας.

Η «L’ ECO DI BERGAMO» 
δημοσιεύει συνέντευξη του κ. 
Γκέραρντ, στην οποία αναφέ­
ρονται τα εξής: «Η Αταλάντα 
προκρίθηκε δίκαια. Η δίκιά 
μου ομάδα θέλει τράβηγμα των 
αυτιών. Σίγουρα υπεύθυνοι για 
την ήττα είναι οι παίκτες μου 
•και σαν άτομα και σαν σύνο-

ναι ισχυρός. Ομως ο ΟΦΗ μετά 
την αποτυχώ του στο Κύπελ 
λο Κυπελλούχων Ευρώπης 6α 
•κυνηγήσει να διακριθει για άλ 
λη μια τρονια στον Ελλαδικό 
χώρο. Πιστεύουμε ότι έχει τα 
φόντα να πάρει την νίκη, για 
αυτό θα προτείνουμε και το δι 
πλό.

Υπόδειξη 1—-2

Ο Ομοσπονδιακός προπονητής 
κ. Μ. Παποποστόλου βλέποντας 
τις καλές εμφανίσεις που έχουν 
πραγματοποιήσει στο πρωτάθλη 
μα οι Σαμαράς και Νιόπλιας τους 
κάλεσε χθες στην Εθνική Ομάδα 
Ανδρών.

τα στον πρώτο αγώνα με την 
Αταλάντα, με αποτέλεσμα την 
Τετάρτη ο ΟΦΗ να παίξει χω­
ρίς τον εγκέφαλό του.
• Την περασμένη Κυριακή ο 

ΟΦΗ έδωσε ένα δύσκολο αγώ­
να με την ΑΕΚ, στον οποίο οι 
παίκτες έδωσαν όλες τις δυνά­
μεις τους. Αν για παράδειγμα 
είχε ένα άλλο ματς (λ.χ. το Κύ­
πελλο με τον Νέστο) τότε θα 
ήταν δυνατόν να ξεκουραστούν 
μερικοί παίκτες.
• Η αποστολή του ΟΦΗ πή­

γε Τρίτη απόγευμα στο Μπέρ- 
Υκαμο, ενώ έπρεπε να πάει του­
λάχιστον από την Δευτέρα το 
μεσημέρι.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΕ, λο!πόν, ο 
ΟΦΗ από την Ευρώπη, αλλά 
πρέπει να ξεχάσει όσο γίνεται 
τιο γρήγορα τον αποκλεισμό 
και να στρέψει, με ψηλά το κε- 
ψαλι, την προσοχή του στο πρω 
τάθλημα Α' Εθνικής και στο 
Κύπελλο Ελλάδας. Πρέπει να 
κάνει αμέσως ανασύνταξη των 
δυνάμεών του και να προσπα-

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο ιατρός - Παθολόγος, Βα­
σίλειος Σκουλάς, θα απουσιά­
σει από το Ηράκλειο από 5) 
11)87 μέχρι 9)11)87.

Την ερχόμενη Τρίτη 10 Νοεμ 
βρίου στις 6,30 μ.μ θα γίνει πο­
ρεία από τη Χανιόπορτα μέχρι 
τα Λιοντάρια όπου θα πραγμα 
τοποιηθεί συγκέντρωση διαμαρ­
τυρίας με αίτημα να σταματή- 
ισουν οι διαπραγματεύσεις για τις 
ιβάσεις, και ν' απομακρυνθούν αυ 
τές μετά τη λήξη της συμφωνί­
ας του 1984. Τη συγκέντρωση 
οργανώνουν η αντιβασική επι­
τροπή και οι επιτροπές ειρήνης 
ΑΚιΕ, ΕΕΔΥιΕ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ταλαιπωρήθηκε αφάνταστα η 
αποστολή του ΟΦΗ στο αερο 
δράμια του Ελληνικού και να 
γιατί: Στο ιΜιλάνο παραδόθηκαν 
οι αποσκευές μετά από φοβερή 
διαδικασία, για να παραληφθούν 
στο Ηράκλειο. Αφού πέρασαν α­
πό τον έλεγχο των διαβατηρίων 
στο Ελληνικό, τα μέλη της σπο 
στολής του ΟΦΗ ειδοποιήθηκαν 
να παραλάβουν τις αποσκευές 
τους γιατί «δεν υπάρχει Τελωνείο 
στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου 
για να γίνει ο σχετικός έλεγχος». 
Τόσο ενημερωμένοι είναι ώστε α 
γνοούν κάτι που είναι γνωστό σε 
όλους. Λίγη σοβαρότητα, νομίζο 
με ότι δεν βλάπτει.

7. ΣΕΡΡΕΣ — ΗΡΑΚΛΗΣ. 
Ο Πανσερραικός παρουσιάζεται 
στο φετείνό .πρωτάθλημα αστα 
Ρής. Ο Ηρακλής που βρίσκεται 
στην τελευταία θέση: της βαθ 
μολογιας δεν έχει πλέον περι- 
θώρια για νέες απώλειες, και 
για αυτό πιστεύουμε ότι θα πά 
ρει την νίκη.

Υπόδειξη 2
8) ΠΑΟΚ — ΕΘΝΙΚΟΣ. Φα 

βορν για την νίκη παρουσίαζε 
ται στον αγο^να αυτό ο ΠΑΟΚ, 
ο οποίος, αντιμετωπίζει στο 
ουδέτερο γήπεδο τεον Τρικάλων 
τον Εθνικό Ενα Εθνικό που εΐ 
ναι ικανός να αποσπάσει ένα θε 
τικό αποτέλεσμα. Μην ξεχνάμε

6-11-87
Ν. Υόρκης 129,078 134,401
Δ. Γερμανίας 76,174 79,315
Γαλλίας ' 22.579 23,501
Αγγλίας 227.562 236,946
ίΕλβετίας 93,541 97,359
Ολλανδίιας 67,844 70,636
Ιταλίας 100 μ. 10,316 10,740
Δανίας 19,764 20,577
Αυστρίας 10,840 11,286
Σουηδίας 21,168 22,039
Νορβηγίας 20,123 20,951

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΝΑΟΥ

0Τ| 
του

9 
ΝΑ.

έχει την καλύτερη άμυνα 
πρωταθλήματος.

Υπόδειξη. 1—X
Ε.ΔΕΣΣΑΙΚΟΣ — ΓΙΑΝΝΙ 
Στο ουδέτερο γήπεδο των

λο. Αυτό δεν το συζητάω. Το 
δεύτερο γκολ ήταν δώρο του 
πορτιέρο μας, όμως και οι α­
μυντικοί έκαναν μια σειρά α­
πό λάθη. Μετά το 2-0 προσ­
παθήσαμε να αλλάξομε την κα­
τάσταση και μπορούσαμε, όμως 
αντί να γίνει αυτό που θέλαμε 
κινδυνεύσαμε να δεχθούμε και 
άλλο γκόλ.

Σίγουρα σαν ομάδα η Αταλάν 
τα έχει προτερήματα, εμείς ό­
μως είχαμε χαμηλή απόδοση και 
αυτό είναι σοβαρό. Είμαι πολύ 
πικραμένος που ένας παίκτης μας 
δεν κατάφερε σήμερα να κάνει 
τίποτα. Δεν θέλω να προσθέσω 
κάτι άλλο, νιστί όλα τα άλλα εί 
ναι δικά μου προβλήματα».

Στην ίδια εφημερίδα δημοσι 
εύεται συνέντευξη του Χασάδα, 
ο οποίος τονίζει τα εξής: «Η Α­
ταλάντα ήταν καλύτερη αλλά η 
πορεία της στην Ευρώπη σταμα 
τάει εδώ. Έγινε ένας κσλός αγώ 
νας αλλά ο ΟΦΗ δεν έπαιξε σύμ 
φωνα με τις δυνατότητές του. 
Χάσαμε^την πρόκριση στον πρώ 
το αγώνα, αφού δεν μπορέσαμε 
να βάλομε Περισσότερα από ένα 
γκολ. Ξέρω ότι μερικοί με θεω 
ρούν υπεύθυνο. Μπορεί να είναι 
κι έτσι. Κατά την δική μου άπο 
ψη δεν υπήρχε τίποτα να κάνω 
στις περιπτώσεις των γκολ που 
δεν το έκανα. Ίσως ήταν λάθος 
μου που έκανα το φάουλ στο 
δεύτερο γκολ. Ποιος όμως άλλος 
τερματοφύλακας δεν θα έκανε το 
ίδιο λάθος στη θέση μου». 
Στην εφημερίδα «LA GAZZET- 

ΤΑ DELLO SPORT» υπογραμμί­
ζεται ότι είναι πρώτη φορά 
στην ιστορία του Ιταλικού πο- 
ιδοσφαίρου που ομάδα Β' ΕΘνι-

ικής διοργάνωσης. Αναφέρει οκό 
μη ότι ήταν καλό για την ΑΤα- 
λάντα που απούσιαζε ο Τσινός. 
Τέλος ότι ο Μοντονικο κατάφερε
να εξουδετερώσει τα ατού 
ΟΦΗ και να αξιοποιήσει 
παί'κτες του.

του
τους

Σς Πς.

Γιαννιτσών ο Εδεσσα ικός που 
θέλει να ανέβει βαθμολογικά υ 
ποδέχεται τον ΠΑΣ Γιάννινά 
που υπερέχει.

Υπόδειξη X—2
10 ΝΑΟΥΣΑ — ΚΑΒΑΛΑ. 

Πολύ αδύκτη παρουσιάζεται 
φέτος η Νάουσα (είναι τελευ 
ταια στην βαθμολογία) ενώ η 
Καβαλα έχοντας έμπει ιους παί 
κτες μπορεί να αποσπάσει ένα

Πληροφορούμε τους ευσεβείς 
πιστούς ότι την Κυριακή 8 
Νοεμβρίου θα γίνουν τα εγκαί­
νια του Ναού της Αναλήψεως 
του Σωτήρος Χριστού από τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο στο Αευ- 
κοχώρι «Βουτούφου» Μονοψα- 
τσίου.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

1—2

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΦΕΡΕΤΖΑΚΗ
Επίτιμο Καθηγητή — Ετών 88

θανόντα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 8-1:1-67 και ώρα 3,30
μ.μ. (Οικία οδός Χρυσοστόμου 26). Η Νεκρώσιμη ακολου 
θία θα ψαλεί στον Μήτροπ. Ναό του Αγ. Μηνά και παρα- 
καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Ηι σύζυγος: Μαρία Φερετζάκη.
Τα παιδιά: Μάριος και Μάρω Φιερετζάκη, Παναγιώτης και 
Γεωργία Λογοθέτη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, _οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό ΕυαΎγελισμός Πεδιάδας.

I
 ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ;

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ *

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε Γενική Συνέλευση των μελών ;

του Συνδέσμου Επιχειρήσεων ΒΙ.ΠΕ. ;

ίΚαλούνται τα μέλη, του Συνδέσμου Επιχειρήσεων ΒΙ.ΠΕ. < 
Ηρακλείου σε Γενική Συνέλευση, την Τετάρτη 11 Νοεμ ! 
βρίου 1987 και ώρα 8,30 μ.μ. στο Διοιικητήριο της ΒΙ.ΠΕ.

Ηρακλείου. '!

ΘΕΜΑ: 1. Βιολογιικόζ Σταθμός Βιομηχανικής Περιοχής Η- J 
ρακλείου. 2, Ενημέρωση σε ενέργειες Δ.Σ. । \

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας ΐ’Εμμαν. Λαυκάκης Γεώργ. Διαμαντής ; ’

!; ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛΕ i
<· ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝίΠΤΗΡΟΣ |

Ιταλικής προελεύσεως. |

I Πώληση μόνο χονδρική. |

; Τηλ. 283366, Ηράκλειο | I
 ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ

Η Λέσχη ΛαΤονές Ηρακλείου
σας προσφέρει ένα ευχάριστό απόγευμα με άμορφες ιδέες 
για την χειμερινή σας εμφάνιση.

Παρουσιάζει η ΕΦΗ ΧΑΤΖΗ. I;

Σας περιμένσμε σΤο «ΑΤΛιΑίΝΤιΙΣ» Η

αύριο Σάββατο 7 Νοεμβρίου, στις 5 το απόγευμα. ?

Συμμετέχουν: j ι

ΙΓΑΛΙΑΚΙΗ: Γυναικεία Μόδα J

(MARA MARTIΝΙ ; [

WOOL DESIGN: Γυνάΐκεία Πλεκτά ή

ΤΣΑΠΚΑΡΑΚΗΣ: Βιοτεχνία δερμάτινων ί'

ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ: Νυφικά- ί;
VOTRE: Καλλυντικά - φω μπιζού. LιΜΠΕΕΚΑΣΗ - ΜΟΝΑΧΟΥ: Οπτικά. - ί'
SOLANO: Λουλούδια, φυτά - ενυδρεία1 L
ΣΤΑΊ'ΚΟΣ ΠΕΡΣΕΠΟΛΗΣ: Χαλιά

]! ΜΥΡΙΙΔΑΚΗΣ: Έπιπλα I'
<[ Φ-ΑΝΟΥΡΑιΚΗΣ Κ.: Κοσμήματα ,1
ι[ ΤΣΙΝΤίΑίΡΗΣ: Έπιπλα κουζίνας
<[ Ευχαριστούμε επίσης για την συνεργασία, τσ ΚαΤαστή-
]> ματα: STUDIO - Περβολαράϊκη. Μυλωνάκης I., Μάντός, <I
]> :MR. BURGER. Κουναλάικη Κ., Βασιλάικη Ο. I'

ΧΑΤΖΗΣ 1
Κόκκινη Χάνι I

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
αύριο Σάββατο 7)11

I
 PIANO — ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ ί;

«ΚΟΝΑΚΙ»

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Τηλ. 761229 ;!Θα παραμείνουμε κλειστά λόγω ανακαινίσεως 'ΐ

’ί μέχρι και 12 Νοεμβρίου

Από την Δ)νση < [

θετικό

U) 
ΑΚΟΣ

αποτέλεσμα.
Υπόδειξη 1—X 

ΠΙΕΡΙΚΟΣ —ΟΛΥΜΠΙ 
Β. Μεταξύ νίκης και ι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΑΟ Αμαριανού «Ο ΙΚΑ­

ΡΟΣ» καλεΊ. τα μέλη σε Γ Συ 
νέλευση την Κυριακή 8—11—87 
και ωρα 3,μ.μ. στην Αίθουσα 
της Ενορίας Κασταμονιτσας με 
θέμα ανάδειξη νέου Δ Συμβου 
λιου.

Μετά τιμής το Δ.Σ.
1—2

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
από πολλές "πηγές" ζ

σοπαλιας των γηπεδονχων πρέ 
πει να κριΟεί το παιχνίδι αυτό.

Υπόδειξη Ε—X
12 ΑΙΓΑΛΕΩ — ΑΤΡΟΜΗ 

ΤΟΣ ΑΘ. Εχοντας το αβανταζ 
της έδρας τρ Αιγάλεω θα επιδι 
οιξει νίκη επί του Ατρόμητου, 
στο Αθηναϊκό αυτό ντέρμπι. Ο 
μως μην ξεχνάμε ότι το Αιγά 
λεω φέτος βάζει αλλά και δέχε 
ται εύκολα γκολ.

Υπόδειξη 1-—X '
13 ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ — ΑΓI 

Αστέρας Ο Μακεδονικός που έ । 
χει δείξει ότι. θέλει να ανέβει ί 
στην Β Εθνική (είναι πρώτος · 
στην βαθμολογία) πιστεύουμε; 
ότι έστω και δύσκολα θα φτά ί
σει στην νίκη.

Υπόδειξη 1.
ΑΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Εύλλσγος Γεραπετριτών 

Νο,,ού Ηρακλείου καίει τα μέ 
λη. του -και όλους τους καταγό 
μένους από την επαρχία Ιεράπε 
τρας που κατοικούν στο Νομό 
Ηρακλείου στις 11 Νοεμβρίου 
ημέρα Τετάρτη και ωρα 10.30 
πμ σε ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
στην Αίθουσα του Τεχνικού Ε 
πιυέλ)ριου, Ρουσου Χουρσου 4 
2ος όροφος (πάνω από την Κτη 
ματική Τράπεζα) με θέμα:

Εκλογή Διοικητικού Συμβου 
λιου.

Υποψηφιότητες γίνονται 
δεκτές στα τηλ. 252249 227010 
και την ημέρα- της συνέλευσης.

Ηράκλειο 3—ΙΙ1—87
ΤΟ ΔΙΟΙ)ΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΉΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας 

Ανάπτυξης Βιομηχανικής Περιοχής 
Ηοακλεϊου Ε.Α.Β,Π.Η. ΕΠΕ

Καλούνται όλοι οι κ. Μέτοχοι τη< ΕΑΒΠΗ ΕΠΕ, σε
Γενική Συνέλευση, την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 1987 και 
ώρα 07.00 μ.ιμ. στο Διοικητήριο της ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.

ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός στόχων ΕΑΒΠΗ ΕΠΕ και ενη 
μέρωση των μετόχων για τα μέχρι σήμερα πεπραγμένα.

Οι Διαχειριστές.

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ
thermo-shell

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση. 
Ετσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
έξυπηρετεί καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα.

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
ή SHELL.
Σάς έξυπηρετεί απόλυτα καί 
ύπεύθυνα

ΤΗΛ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ: 251614— 251596


